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This magnificent boxed set includes a silk-
bound volume of stunning, accordion-fold, 
color reproductions of Hiroshige’s complete 
series, accompanied by a separate booklet with 
background and descriptions of each print.  

184 pages with 122 illustrations, 72 in color 
Hardcover in slipcase
63/4 x 91/2 in. / 17.3 x 24.5 cm
ISBN 978-3-7913-7918-0 
US$35   £24.99   Can.$47

Pub. date: US / UK September 2021

Roughly twenty-five years after Hokusai released his series 

of ukiyo-e prints depicting Japan’s most recognizable 

symbol, Hiroshige took on the subject as well—a common 

practice among the era’s printmakers. This volume features 

reproductions of the horizontal version of Hiroshige’s 

woodblock series, first published in 1852, and which reveal 

a mature artist working at the height of his powers. In the 

background of each of the views Mount Fuji is featured under 

varying vantage points and changing lights, towering over 

sites of sublime beauty, often animated by a few characters 

living in harmony with nature. These exquisite fold-out plates 

are perfect for appreciating Hiroshige’s eye for composition, 

his nontraditional use of line, and the subtle gradations of color 

and mood. Viewers can also learn much about daily life and 

culture in 19th-century Japan through carefully applied detail 

and symbolism. In his introductory booklet, Jocelyn Bouquillard 

provides captions for each print, as well as an appreciation of 

the remarkable and painstaking process of woodblock printing. 

Packaged in an elegant slipcase, these volumes reflect the 

beautiful artistry and traditions that are embodied in the prints 

themselves.

JOCELYN BOUQUILLARD is a curator at the Bibliothèque Nationale de France 
and an expert in Japanese prints.

HIROSHIGE 
THIRTY-SIX VIEWS OF MOUNT FUJI
TEXT BY JOCELYN BOUQUILLARD

A luxurious and definitive exploration of how and 
why the Renaissance flourished in Italy for two 
centuries.

272 pages with 234 color illustrations 
Hardcover
113/4 x 141/4 in. / 30 x 36.4 cm
ISBN 978-3-7913-8643-0 
US$140   £99   Can.$182

Pub. date: US / UK September 2021

The idea of “renaissance,” or rebirth, arose in Italy as a way of 

reviving the art, science, and scholarship of the Classical era. 

It was also powered by a quest to document artistic “reality” 

according to newly discovered scientific and mathematical 

principles. By the late 15th century, Italy had become 

the recognized European leader in the fields of painting, 

architecture, and sculpture. But why was Florence the center 

of this burgeoning creativity, and how did it spread to other 

Italian cities? Brimming with vivid reproductions of works by 

Leonardo, Michelangelo, Botticelli, Raphael, Titian, and others, 

this book showcases the creative achievements that traveled 

from Florence to Rome to Venice. Art historian Norbert Wolf 

explores the influence of secular and religious patronage on 

artistic development; how the urban structure and way of life 

allowed for such a rich exchange of ideas; and how ideas of 

humanism informed artists reaching toward the future while 

clinging to the ideals of the past. Insightful, accessible, and 

fascinating, this thoroughly researched book highlights the 

connections and mutual influences of Florence, Rome, and 

Venice as well as their intriguing rivalries and interdependencies.

NORBERT WOLF is an art historian based in Munich. He has published several 
books with Prestel, including Art Nouveau, Art Deco, Impressionism, and The 
Golden Age of Dutch and Flemish Painting, as well as monographs on Albrecht 
Dürer and Titian. 

THE RENAISSANCE CITIES
ART IN FLORENCE, ROME AND VENICE
NORBERT WOLF  
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352 pages with 490 illustrations
Hardcover
83/4 x 11  in. / 22 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-7882-4 
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US May / UK April 2021

The companion to the groundbreaking new retrospective at the 

Gropius Bau, this publication examines Kusama’s life and work 

through wholly original insights by leading experts. The book 

traces the development of Kusama’s creative output from her 

early paintings and accumulative sculptures to her immersive 

environments, as well exploring her lesser-known artistic activity 

in Europe and Germany in particular. It illuminates Kusama’s 

commitment to political and social issues in Europe, the US and 

Japan. A diverse selection of images and archival documents 

feature alongside texts by authors from different theoretical 

backgrounds. Essays discuss Kusama’s accomplishments in 

the worlds of fashion, film, art marketing and publishing. They 

focus on her engagement with different artistic spheres and 

offer genre-specific observations about her performances, 

installations and painting series. As panoramic and fascinating 

as its subject, this monumental retrospective guides viewers 

interested in Kusama towards a deeper understanding of her 

creative trajectory and of the breadth of her extraordinary 

career.

STEPHANIE ROSENTHAL is director of the Gropius Bau in Berlin. Previously she 
was chief curator at the Hayward Gallery, London, as well as artistic director of the 
20th Biennale of Sydney, which took place in 2016.

This book accompanies Yayoi Kusama’s first 
major European retrospective exhibition, 
offering a comprehensive overview of the 
Japanese artist’s influential oeuvre, which spans 
more than eighty years. 

Exhibition Itinerary:
Gropius Bau, Berlin 
March 19–August 1, 2021

Tel Aviv Museum of Art, Israel 
November 2, 2021–April 23, 2022

PRESTEL ART

YAYOI KUSAMA
A RETROSPECTIVE 
EDITED BY STEPHANIE ROSENTHAL

304 pages with approx. 350 illustrations
Hardcover
9 x 101/2 in. / 23 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-7927-2 
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US/UK October 2021 

Encompassing the entirety of Isamu Noguchi’s work in sculpture, 

ceramics, photography, architecture, design, as well as the artist’s 

playscapes, gardens and stage sets for modern dance and theatre 

performance, this survey explores Noguchi’s creative process and 

lesser-known aspects of his practice, his engagement with a wide 

range of mediums and cultures, and his innovative achievements 

over six decades. Brimming with imagery and contributions 

from an international range of authors, this book helps readers 

grasp the diversity and patterns of Noguchi’s work both in situ 

and in galleries. Archival photographs of the artist’s studios 

offer glimpses into his experimental attitude towards sculpture. 

Themes of harmony and dissonance, which were central to his 

practice, are explored in a series of essays that consider the 

artist’s dual heritage, the Japanese American experience, his 

worldwide travel and his many influences. It also pays tribute 

to Noguchi’s fruitful collaborations with creatives from a range 

of industries, such as R. Buckminster Fuller, Martha Graham and 

Louis Kahn. Throughout the monograph Noguchi’s own words 

provide a critical backdrop towards understanding an artist who 

embraced many schools of thought, and whose entire life and 

career set an example for partnership and cooperation across 

artistic, political and cultural boundaries.

FABIENNE EGGELHÖFER is Chief Curator at Zentrum Paul Klee, Bern. 
RITA KERSTING is Deputy Director at the Museum Ludwig, Cologne. 
FLORENCE OSTENDE is Curator at the Barbican Art Gallery, London.

Certain to become the definitive book on 
Noguchi’s multidisciplinary career, this 
publication accompanies the first major touring 
European exhibition on the Japanese-American 
artist in twenty years.

Exhibition Itinerary:
Barbican Art Gallery, London 
September 30, 2021–January 9, 2022

Museum Ludwig, Cologne, Germany 
March 26–July 31, 2022

Zentrum Paul Klee, Bern, Switzerland 
September 23, 2022–January 1, 2023

ISAMU NOGUCHI
EDITED BY FABIENNE EGGELHÖFER, RITA KERSTING, AND 

FLORENCE OSTENDE 
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144 pages with 75 color illustrations
Hardcover
71/2 x 101/4 in. / 19 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-7869-5 
US$25   £18.99   Can.$34

Pub. date: US / UK September 2021

Widely considered to be the foundational text of the American 

landscape tradition, Ralph Waldo Emerson’s Nature urges 

Americans to value and immerse themselves in their country’s 

landscape, to build American culture from America's nature. 

Nearly two centuries after the original publication of the 

essay Nature by Emerson, this captivating book by critic and 

historian Tyler Green brings together a selection of artistic 

works in dialog with Emerson’s complete text for the first time. 

Green also offers his own fascinating take on Nature through 

new research into how the essay was informed by Emerson’s 

experiences of art and, in turn, how it informed American art 

well into the twentieth century. The result is a unique melding 

of essay, art, and ideas that will draw new readers to Emerson’s 

writings, while also introducing a fresh perspective on a critical 

contribution to the American canon and showing what impact 

Emerson's text still has for us to this day.

TYLER GREEN is an historian, art critic and the producer/host of the Modern 
Art Notes podcast. His most recent book is Carleton Watkins: Making the West 
American, which was awarded the 2019 California Book Awards gold medal for 
contribution to publishing.

Illustrated by classic American paintings and 
photographs, and accompanied with a prescient 
new appraisal, this stunning publication on 
Emerson’s seminal 1836 essay is at once a 
investigation into the ways artists influence each 
other and a timely cri de coeur to cherish and 
preserve America’s landscape.

EMERSON’S NATURE AND THE ARTISTS
IDEA AS LANDSCAPE, LANDSCAPE AS IDEA
TYLER GREEN

448 pages with 435 color illustrations
Hardcover
81/4 x 12 1/2 in. / 21.3 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-7914-2
US$50   Can.$66

Pub. date: US September 2021
Available in North America only

THE BIRDS OF AMERICA
JOHN JAMES AUDUBON 

INTRODUCTION BY DAVID ALLEN SIBLEY

First published in installments between 1827 and 1838, John 

James Audubon’s collection of life-sized watercolors of North 

American birds is the standard against which all wildlife 

illustration is measured. Fewer than 120 copies survive today, 

locked away in museums and private collections around 

the world. For this volume, the Natural History Museum in 

London disbound one of the two original editions it owns, and 

each of the 435 exquisite hand-colored prints of the original 

watercolours were photographed using the latest digital 

scanning technology. From an avocet grazing in a tidal pond 

to a zenaida dove perched on a flowering branch, each of 

Audubon’s subjects is depicted with the grace and beauty of 

a living bird in its natural habitat. An avid outdoorsman and 

explorer, Audubon traveled from Florida to Labrador to Texas 

and the Dakotas to study and collect his specimens. Straddling 

the line between science and art, this book mesmerized 

19th-century audiences around the world; today it stands as a 

reminder of the spectacular biodiversity of the North American 

continent, and of the pioneer spirit that Audubon himself 

revered.

DAVID ALLEN SIBLEY is a world-renowned bird artist, ornithologist and author. 
He is the author and illustrator of The Sibley Guide to Birds, considered by many 
to be the most comprehensive guide for the identification of birds in North 
America.

This stunning edition of one of the most 
celebrated and highly valued natural history 
books of all time features impeccably 
reproduced images of the hand-colored prints 
of Audubon’s original watercolors, along 
with an introduction by world-renowned 
ornithologist David Allen Sibley.
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This new consideration of Pissarro’s work 
focuses on his strengths as a unifier and 
champion of other painters, as well as his 
innovative approach to the Impressionist 
movement and beyond. 

Exhibition Itinerary:
Kunstmuseum Basel, Switzerland
September 4, 2021–January 23, 2022

128 pages with 296 color and 6 black-white illustrations
Hardcover
61/4 x 91/2 in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8791-8
US$24.95   £18.99   Can.$33.95

Pub. date: US November/ UK October 2021

MARK ROTHKO 
THE STORY OF HIS LIFE
FRANCESCO MATTEUZZI, GIOVANNI SCARDUELLI 

This unique portrait of Mark Rothko captures his 
astonishing use of color as it illustrates the story 
of his life, career, struggles, and philosophy. 

Mark Rothko’s work is among the most recognizable in 

modern art history. His huge color-field works enjoy enormous 

popularity for their luminosity, moodiness, and immersive 

qualities. But he didn’t always paint in bold, simple swaths of 

color. This graphic biography traces Rothko’s entire life, from 

his boyhood emigration from Russia to America, to his suicide 

in 1970. It touches on his schooling and early work for the WPA 

in the 1930s; the evolution of his art from representational to 

purely abstract; and the dawning of his artistic philosophy, 

which took him farther and farther away from the material 

world and toward a universally emotional and expressionist 

modality. The book’s finely detailed drawings are in Rothko’s 

signature colors and draw readers into his fascinating creative 

journey. While Rothko the artist was largely misunderstood 

during his lifetime, this unique graphic biography offers a way 

of making sense of his life and of decoding the visual language 

he invented.

FRANCESCO MATTEUZZI is a journalist, writer and author of numerous graphic 
biographies. GIOVANNI SCARDUELLI, an illustrator, cartoonist and graphic 
designer. He was illustrator for Edward Hopper: The Story of His Life (Prestel).

280 pages with 150 color illustrations
Hardcover
93/4 x 11 3/4 in. / 25 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-7827-5
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US November / UK October 2021

As one of the founding figures of Impressionism, Camille 

Pissarro exerted considerable influence over the movement’s 

other members, such as Paul Cézanne, Claude Monet, Paul 

Gauguin, Edgar Degas, and Mary Cassatt. This publication 

focuses on Pissarro’s collaborations with these and other 

artists. It also celebrates the avant-garde quality of his painting, 

particularly in his contributions to Neo-Impressionism. Focusing 

on his role in the revolutionary Impressionist movement of the 

1870s, the book traces Pissarro’s work in dialog with his fellow 

artists, particularly Cezanne and Gauguin, and also reveals his 

influence on works by Alfred Sisley, Georges Seurat, Paul Signac 

and others. In addition to pages of exquisite reproductions of 

works by Pissarro and his contemporaries, this volume features 

illuminating essays on fascinating aspects of the life and 

work of this prolific artist. Readers will come away with a new 

understanding of how Pissarro’s unique talent for collaboration 

and unity was vital to the development of French painting in the 

late 19th century.

CHRISTOPHE DUVIVIER is Director of the Museums of Pontoise, France.  
JOSEF HELFENSTEIN is Director at the Kunstmuseum Basel, Switzerland. 

CAMILLE PISSARRO
THE STUDIO OF MODERNISM
EDITED BY CHRISTOPHE DUVIVIER AND JOSEF HELFENSTEIN, 

WITH ESSAYS BY TIMOTHY J. CLARK, ANDRÉ DOMBROWSKI, 

CLAIRE DURAND-RUEL SNOLLAERTS, SOPHIE EICHNER, 

COLIN HARRISON, JELLE IMKAMPE, DAVID MISTELI, OLGA 

OSADTSCHY, JOACHIM PISSARRO, ESTHER RAPOPORT, 

VALÉRIE SUEUR, KERSTIN THOMAS
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352 pages with 180 illustrations, 80 in color
Hardcover
91/4 x 111/4 in. / 23.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-7928-9 
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US / UK October 2021

Illustrated throughout with exquisite reproductions of the 

museum’s holdings, this book considers the influence of Friedrich 

Nietzsche and his writings on the fine arts and examines the 

founding of the Secessionist artists' organizations in Germany and 

Austria. Insightful essays trace the emergence of Expressionism 

and abstraction, as well as the development of such movements 

as Dada and New Objectivity. Evolutions in architecture and 

design are appraised through the legacy of the Arts and Crafts 

movement, as well as the establishment of the Darmstadt Artists’ 

Colony and the Wiener Werkstätte. The book also examines the 

role of the German Werkbund and the founding of the Bauhaus 

school. Finally, the book briefly addresses the horrific impact of 

the National Socialists’ degenerate art campaign, which resulted 

in incalculable damage and led to the exile and death of artists 

and designers of the era. From well-known artists such as Otto 

Dix, Josef Hoffmann, Vasily Kandinsky, Gustav Klimt, and Egon 

Schiele, to lesser recognized but equally important figures, 

including Alfred Kubin, Felix Nussbaum, and Dagobert Peche, this 

book offers an authorative and kaleidoscopic look at a crucial 

moment in history and a portrait of radical thought that changed 

forever the way we experience art in our lives.

RENÉE PRICE is Director of the Neue Galerie New York. OLAF PETERS is a 
professor of modern art at Martin Luther University in Halle-Wittenberg, Germany.
JANIS STAGGS is Director of Curatorial and Manager of Publications at Neue 
Galerie New York. 

10

256 pages with 140 color illustrations 
Hardcover
91/2 x 11 1/4 in. / 24 x 28.6 cm
ISBN 978-3-7913-7915-9
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK October 2021

This definitive book describes Georges Braque’s 
pioneering role in the revolutionary foundation 
and development of Cubism.

Exhibition Itinerary:
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen, 
Düsseldorf, Germany
September 25, 2021–January 23, 2022

GEORGES BRAQUE
INVENTOR OF CUBISM 1906-1914
SUSANNE GAENSHEIMER, SUSANNE MEYER-BÜSER

For eight years before the First World War, a young Georges 

Braque and his friend Pablo Picasso shaped what was perhaps the 

most revolutionary stage in the history of modern painting: Cubism. 

This catalog of the accompanying exhibition focuses on Braque’s 

turbulent pre-WWI period to reveal the processes by which the 

artist developed or reinvented his style in rapid succession— 

from Fauvism, Proto-Cubism, Analytical Cubism, papier collé to 

Synthetic Cubism. The amazing speed and intensity of Braque’s 

evolution stands as a remarkable parallel to modern art’s shifting 

focus from representation to abstraction. Bringing together sixty 

works from museums and private collections around the world, 

this book offers scholarly assessments that contextualize Braque’s 

career amidst unprecedented technological advances, new 

schools of thought, and an overall acceleration of everyday life in 

Western Europe. This includes the invention of moving pictures, 

which held a particular fascination for the young artist. Film 

stills and documentary and archival material help readers make 

the connection between dynamization and the development of 

aesthetic forms in the visual arts, between the visual innovations 

of the pre-war period and the flood of media images in which 

we live today. More than half a century after Braque’s death, 

this exploration of his remarkable career brings us closer to 

understanding the artist whom Guillaume Apollinaire considered 

the “touchstone” of Cubist art.

SUSANNE GAENSHEIMER is director of the Kunstsammlung Nordrhein-
Westfalen in Düsseldorf, Germany. SUSANNE MEYER-BÜSER is curator at the 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen in Düsseldorf, Germany.

Published on the twentieth anniversary of the 
founding of Neue Galerie New York, this stunning 
volume celebrates the varied achievements of 
modern art history in the German-speaking world 
by examining historical developments in Austria  
and Germany from 1890 to 1940.  

Exhibition Itinerary:
Neue Galerie New York
October 7, 2021–February 7, 2022

MODERN WORLDS
AUSTRIAN AND GERMAN ART, 1890-1940
OLAF PETERS, WITH CONTRIBUTIONS BY JANIS STAGGS; 

EDITED BY RENÉE PRICE
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DOCUMENTA
POLITICS AND ART
RAPHAEL GROSS, LARS BANG LARSEN, DORLIS BLUME, 

ALEXIA POOTH, JULIA VOSS, AND DOROTHEE WIERLING 

Despite its name, documenta’s primary concerns are neither 

with the simple documentation of individual artists and their 

work nor with developments in art history, but instead with 

providing a historical space where art reflects and comments on 

social constellations and political or social change, or demands 

it through art interventions. documenta is not only a historical 

testimony and event, but also a show at which—through the 

medium of art—self-interpretation becomes the catalyst for 

debate and historical change. For the first time, this book places 

the history of documenta in the context of the political, cultural 

and societal development of Germany during the second half 

of the twentieth century, illustrating how art and history can be 

explored in terms of a mutually dependent relationship.

RAPHAEL GROSS is President of the Foundation Deutsches Historisches 
Museum, Berlin. LARS BANG LARSEN is an art historian, writer, and curator.
DORLIS BLUME is Head of Temporary Exhibitions and Projects at the Deutsches 
Historisches Museum, Berlin. ALEXIA POOTH is assistant curator at the 
Deutsches Historisches Museum, Berlin. JULIA VOSS is an art historian, writer, 
and curator. DOROTHEE WIERLING is a historian and curator.

328 pages with 200 illustrations
Paperback with flaps
63/4 x 91/2 in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-7920-3
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US August / UK July 2021

168 pages with 104 color illustrations
Hardcover
81/4 x 11  in. / 21 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5975-5
US$45   £35   Can.$60

Pub. date: US July / UK June 2021

A generously illustrated book on the American 
artist Charmion von Wiegand whose œuvre is a 
vital contribution to the history of modern and 
abstract art.

Exhibition Itinerary:
Kunstmuseum Basel, Switzerland 
September 9, 2020–January 10, 2021

Peggy Guggenheim Collection, Venice, Italy 
January 30–April 19, 2021

Published in association with  
Kunstmuseum Basel and  
Peggy Guggenheim Collection, Venice

CHARMION VON WIEGAND
EXPANDING MODERNISM
EDITED BY MAJA WISMER, WITH CONTRIBUTIONS BY 

MARTIN BRAUEN, LORI COLE, HAEMA SIVANESAN, 

NANCY J. TROY, AND FELIX VOGEL 

Charmion von Wiegand started painting figuratively in 1926, when 

she received encouragement from her friend and painter, Joseph 

Stella. After being hired as an American reporter based in Soviet 

Moscow from 1929 to 1932, von Wiegand established herself as 

a preeminent art critic who embraced progressive ideas. She 

moved back to New York City in 1932 and became immersed in the 

avant-garde movement. Von Wiegand developed a close circle of 

friends including Hans Richter, Carl Holty, and John Graham. In 

1941, when she met and befriended Dutch painter Piet Mondrian, 

she changed her painting style completely and was finally 

considered an artist in her own right. Highly influenced by his 

work, von Wiegand became interested in combining abstraction, 

Theosophy, and Eastern religions including her adoptive religion, 

Buddhism. The result was modern geometric abstract paintings 

that were imbued with Eastern imagery. This comprehensive 

volume on von Wiegand showcases gloriously illustrated works 

from all phases of her career. It also contains insightful essays 

and an array of previously unpublished material from the artist’s 

archives, including correspondence with Mondrian.

MAJA WISMER is Head of Art after 1960 and Contemporary Art at Kunstmuseum 
Basel, Switzerland. Previously she was Curatorial Fellow at the Harvard Art 
Museums and has worked on exhibitions on modern and contemporary art for 
different European institutions.

Every few years since 1955, the creators of 
documenta set themselves the task of providing 
an insight into current trends in art and of 
capturing the zeitgeist of recent art production.  
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Once derided as shocking and indecipherable, the work of 

Rene Magritte has now become part of the lingua franca of the 

Instagram age. Works such as The False Mirror, Time Transfixed, 

and The Treachery of Images are culturally familiar, but not widely 

understood. This accessible introduction to Magritte’s life and 

career helps readers to decipher the ideas behind Dadaism and 

Surrealism, to understand these movements and how Surrealism’s 

most famous practitioner also drew on Romanticism. A biographical 

essay traces Magritte’s life and early career in Brussels; his move 

to Paris, where he met Dalí, Ernst, and Miró; his return to Brussels 

during the Great Depression where a change in philosophy would 

disrupt his ties to Surrealism; and his eventual worldwide success 

and acclaim. Throughout the book chronologically arranged 

reproductions of works in their entirety, as well as in detail, bring 

the entire span of Magritte’s career to brilliant life.

ALEXANDER ADAMS is a British artist, poet and critic.

Elegant and enlightening, affordable and 
compact, this introduction to the master of 
Surrealism helps unlock the mysteries behind 
Magritte’s famous imagery. 

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/4 x 81/2 in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8794-9
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US December / UK November 2021

MAGRITTE
MASTERS OF ART
ALEXANDER ADAMS

From decorative arts to erotica to gold-leaf 
paintings—discover the phenomenal career of 
fin-de-siècle Vienna’s most acclaimed painter. 

KLIMT
MASTERS OF ART
ANGELA WENZEL

The glowing, gold-leafed sensuality of The Kiss, the monumental 

and allegoric Beethoven Frieze, the symbolic power of Death and 
Life—these are some of the works that illustrate the breadth of 

Klimt’s enormous talent. This accessible guide to the Viennese 

painter places his work in the context of turn-of-the-century 

Vienna’s vibrantly artistic, but politically unstable, environment. 

Angela Wenzel traces Klimt’s early years designing grand 

interiors throughout the Austro-Hungarian Empire, as well as 

his co-founding of the Vienna Secession; his lifechanging travels 

to the basilica of San Vitale in Ravenna; his departure from the 

Vienna Secession and his fateful meeting with Egon Schiele. The 

story of Klimt’s life is told alongside impeccable reproductions of 

works in their entirety, and in detail, letting readers appreciate his 

precision, use of color, exquisite symbolism, and erotic geometry.

ANGELA WENZEL is a curator of education at the Kunstsammlung Nordrhein-
Westfalen, Düsseldorf, Germany. She has written several guidebooks in the field of 
museum education and a number of art books for children.

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/4 x 81/2 in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8793-2
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US December / UK November 2021
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424 pages with approx. 70 color illustrations
Hardcover
6 x 81/4 in. / 15.5 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8748-2 
US$39.95   £29.99   Can.$54

Pub. date: US October / UK September 2021

From legendary visual artists Yoko Ono and Tracey Emin, to 

groundbreaking musicians like Annie Lennox and Debbie Harry, to 

fashion giants such as Miuccia Prada and Diane von Fürstenberg, 

this collection of original interviews and Polaroid photographs 

of almost 30 trailblazing women spans creative industries, 

nationalities and generations to bring together a never-before-

published collection of leading voices. Featuring an astounding 

range of names including FKA Twigs, Isabelle Huppert and Rei 

Kawakubo, this book creates both a portrait of each individual 

woman and—collectively—a powerful portrait of the impact of 

women on the creative industries. Each creative is interviewed 

and photographed by the Mexican artist Hugo Huerta Marin. 

Cate Blanchett reflects on the differences between acting on 

stage and in film; Marina Abramović discusses her most radical 

piece of performance art; Carrie Mae Weems discusses the 

relationship between race and photography—these and other 

conversations are further brought to life by Huerta Marin’s candid, 

intimate Polaroid images. Inspiring and revealing, this collection 

of interviews and photographs gives readers an unparalleled 

connection with some of the most fascinating women working in 

the arts today.

HUGO HUERTA MARIN is a multi-disciplinary artist and graphic designer whose 
work centers on gender and cultural identity. Hugo works as art director to Marina 
Abramović, with whom he has collaborated internationally. Hugo’s solo exhibitions 
have been featured at The Hole Gallery in New York, Never Apart Gallery in 
Montreal, and MUAC museum in Mexico City. He was part of the 2019 Casa Nano 
art residency in Tokyo. 

This remarkable book brings you face-to-face 
with an incredible selection of pioneering women 
who have reshaped the creative industries.

PORTRAIT OF AN ARTIST
CONVERSATIONS WITH TRAILBLAZING 
CREATIVE WOMEN
HUGO HUERTA MARIN

160 pp., 80 color illustrations   Paperback    63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm   US$14.95   £9.99
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192 pages with 120 illustrations 
Hardcover
91/2 x 11  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8775-8
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US October / UK September 2021 

MICHAEL KENNA
ST. JOSEPH’S COLLEGE, UPHOLLAND
ESSAY BY VINCENT J. MILES

From one of the most acclaimed photographers 
working today comes his most personal work 
to date—an intimate portrait of the seminary 
boarding school he attended for seven years 
and which deeply informed his artistic practice.  

At age ten, Michael Kenna developed his first roll of black and 

white film in a makeshift darkroom at St. Joseph’s College, the 

seminary he attended with the idea of becoming a Catholic 

priest. Kenna abandoned his religious calling after leaving the 

seminary, but his experience there has continued to inform his 

work for decades. These gorgeous, meditative photographs were 

taken when Kenna returned to visit the now-shuttered school in 

the early 2000s. All of the qualities that make Kenna’s work so 

appealing and evocative are here—richly nuanced tones, studies 

in contrast, his ability to transform the ordinary into something 

extraordinary. But Kenna is also revisiting a way of life that 

may be disappearing—not only the, at times, ruthless discipline 

of the British boarding school but also the somber beauty of 

religious practice. In page after page of richly toned images, 

Kenna’s camera captures the architecture of the school’s built 

environment as well as its spiritual architecture. A critical essay 

by Vince Miles focuses on the 110-year history of St. Joseph’s 

College, contextualizing Kenna’s work there. At once captivating 

and haunting, this series is truly one of the photographer’s most 

powerful and revealing projects to date. 

MICHAEL KENNA has produced more than 30 books of photography, including 
Forms of Japan, Rouge, Holga, Beyond Architecture, and Buddha, all published 
by Prestel. His work is in the collection of countless museums and galleries 
around the world. He lives in Seattle, WA. VINCENT J. MILES is the author of 
Boys of the Cloth: The Accidental Role of Church Reforms in Causing and Curbing 
Abuse by Priests. 

NADINE IJEWERE
ESSAY BY LYNETTE NYLANDER

Dazzling color, dreamlike backgrounds, and a fierce gaze are the 

hallmarks of Ijewere’s work. But most important to the London 

photographer is subversion of traditional concepts of beauty. In 

fashion work, editorials, advertisements, and film stills, Ijewere 

draws not only on her roots in Nigeria and Jamaica, but also on 

her own experiences as a young Black woman in South East 

London whose skin color, hair, and body type were nowhere to 

be found in the pages of magazines. Ijewere’s vibrantly colored, 

brilliantly staged pictures often focus on themes of identity 

and diversity, and feature nontraditional subjects that celebrate 

the uniqueness of disparate cultures. This first monograph 

includes images from her series of Jamaicans across different 

generations; photographs of young people defying gender 

norms on the streets of Lagos; along with editorial work she 

has created for Vogue, and fashion shoots for Stella McCartney, 

Dior, Gap, Hermes, and Valentino. At the vanguard of a history-

changing artistic movement, Ijewere’s remarkable career has 

made her one of the most sought-after fashion photographers 

working today.

NADINE IJEWERE has worked with Dior, Hermes, Nina Ricci, Valentino, Vogue, 
The Wall Street Journal, and Garage Magazine. Her work was featured in the 2016 
Tate Britain Generation exhibition at the 2017 Unseen Amsterdam and Lagos 
Photo festivals, and in Antwaun Sargent’s The New Black Vanguard—Photography 
between Art and Fashion. Ijewere received the 2020 ICP Infinity Award: Applied 
for her first solo exhibition Tallawah. LYNETTE NYLANDER is a writer and editorial 
and creative director. She is currently the Executive Editorial Director of Dazed. 
She regularly contributes to titles such as Vogue, T Magazine, Elle, The Fader, 
AnOther Magazine, Evening Standard, Buffalo Zine, Net-A-Porter, SSENSE, 
amongst others.

192 pages with 160 color illustrations 
Hardcover
91/2 x 11 3/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-8776-5
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US October / UK September 2021

A celebration of identity and individual human 
beauty, this vibrant monograph is the first  
book dedicated to fashion photographer 
Nadine Ijewere—the first Black woman 
photographer to land a cover of Vogue in the 
magazine’s 125-year history. 
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APOCALYPSE NOW
CHAS GERRETSEN 

Gerretsen was a renowned freelance photographer working 

in Vietnam when he got the call from Coppola, who was 

looking for a combat photographer for a war movie. Given 

unprecedented access to the film’s stars, extras, crew, and 

legendary behind-the-scenes drama he spent six months in the 

Philippines, shooting thousands of images. Culled from that 

archive, these full-color photographs offer an intimate glimpse 

of the turmoil and excitement of a Hollywood spectacle rising 

out of the unpredictable climate of the Philippine rainforest. 

Capturing the star power of Marlon Brando, Martin Sheen, and 

Dennis Hopper, as well as the sprawling sets, he takes us into 

the beauty of the Southeast Asian jungle and shows us how its 

inhabitants were incorporated into the filming. Throughout the 

book, Gerretsen’s astute reflections of his experience on set 

are as fascinating as his photography. While Apocalypse Now 

remains one of the most critically acclaimed movies of all time, 

the making of the film is equally legendary. Nearly fifty years 

later, Gerretsen’s photographs remind us of Coppola’s artistic 

achievements and of a pivotal era in American cultural history. 

CHAS GERRETSEN, born in 1943 in Groningen, is a Dutch photographer who 
worked as a photojournalist and publicity photographer. After stints in Vietnam, 
Cambodia, and Chile—where he covered the coup d’état by General Pinochet—
he moved to Hollywood where he was hired as a still photographer for the movie 
Apocalypse Now. His iconic images from the set are included in the Blue Ray 
release of Apocalypse Now—Final Cut.

256 pages with 180 illustrations
Hardcover
91/2 x 11 3/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-8808-3
US$50   £35   Can.$66

Pub. date: US / UK September 2021

Hired in 1976 by Francis Ford Coppola as 
the still photographer for his masterpiece 
Apocalypse Now, Chas Gerretsen’s private 
archive of hundreds of photographs propels 
readers immediately into the chaos and drama 
surrounding one of the most important movies 
ever made. 

MOVIE THEATERS
YVES MARCHAND AND ROMAIN MEFFRE 

They are in every American city and town—grandiose movie 

palaces, constructed during the heyday of the entertainment 

industry, that now stand abandoned, empty, decaying, or 

repurposed. Since 2005, the acclaimed photographic duo 

Marchand/Meffre have been traveling across the US to visit these 

early 20th-century relics. In hundreds of lushly colored images, 

they have captured the rich architectural diversity of the theaters’ 

exteriors, from neo renaissance to neo-Gothic, art nouveau 

to Bauhaus, and neo-Byzantine to Jugendstill. They have also 

stepped inside to capture the commonalities of a dying culture—

crumbling plaster, rows of broken crushed-velvet seats, peeling 

paint, defunct equipment, and abandoned concession stands—as 

well as their transformation into bingo halls, warehouses, fitness 

centers, flea markets, parking lots, and grocery stores. Using a large 

format camera, the photographers’ carefully composed images 

range from landscape exteriors to starkly beautiful closeups. 

Presented here in a gorgeous oversized format, exquisitely printed 

with superior inks and spot varnish, this illustrated eulogy for the 

American movie palace is certain to become a modern-day classic.  

YVES MARCHAND and ROMAIN MEFFRE began their collaboration in 2002 
by exploring Parisian remains. Their previous books include the bestselling The 
Ruins of Detroit and Gunkanjima.

304 pages with 220 illustrations
Hardcover
14 x 11 1/2 in. / 36 x 28.8 cm
ISBN 978-3-7913-8774-1
US$80   £60   Can.$105

Pub. date: US October / UK September 2021

Following on the heels of their incredibly 
successful The Ruins of Detroit, this major new 
project by the prolific French photographer duo 
Marchand/Meffre, poignantly eulogizes and 
celebrates the tattered remains of hundreds of 
movie theaters across America. 
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256 pages with 200 illustrations
Hardcover
91/2 x 111/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-8617-1
US$65   £49.99   Can.$86

Pub. date: US November / UK October 2021

The glamorous world of modern chanson is 
captured in a stunning book, which showcases 
an exquisite array of musical stars and a 
dazzling selection of photographs taken by 
some of the world’s most famous artists of the 
black-and-white era.

Virtually no other musical discipline is as closely linked with the 

culture and essence of a country as the chanson with France. 

With roots in the Middle Ages and Renaissance, this secular, 

lyric-driven form of song has been reborn throughout French 

history—and continues to influence today’s pop artists. Featuring 

the work of such celebrated photographers as Robert Doisneau, 

this fascinating history of the chanson profiles some of its most 

beloved artists, their music, and the cultural moments they 

represent. Readers will learn about Aristide Bruant—the red scarf-

wearing subject of one of Lautrec’s most recognizable posters. 

It recounts the lives of Josephine Baker, Maurice Chevalier, and 

their contemporaries as it peeks inside the Folies Bergère and 

the Moulin Rouge. It introduces readers to the “Piaf Generation,” 

which produced the likes of Yves Montand and Georges Moustaki. 

And it explores the bohemian enclaves of postwar France, when 

revolutionary artists remade the chanson in their own melancholy 

image. In addition, this volume shows how classic songs of the all 

American song book, such as “My Way,” or “September Morning” 

have their roots in the chanson tradition. Whether you’re a fan of 

1920s torch songs or prefer the electronica of ZAZ, you’ll learn 

how the chanson is important to just about every French musical 

tradition—and why this genre is the perfect expression of the 

country’s history and culture.

OLAF SALIÉ is a journalist and publisher specializing in media, design and culture. 
He is the author of Rising: Young Artists to Keep an Eye on and lives in Berlin, 
Germany.

CHANSON
A TRIBUTE TO FRANCE’S MOST ROMANTIC  
AND POETIC MUSICAL TRADITION
OLAF SALIÉ

THE DÜSSELDORF SCHOOL OF
PHOTOGRAPHY
STEFAN GRONERT

Inspired and guided by Bernd and Hiller Becher, themselves 

pioneers in the area of documentary photography, the artists of 

Germany’s Düsseldorf School not only pushed the boundaries 

of their teachers’ practice, but also ushered in three generations 

of technical and compositional achievement that is rivalled 

in importance only by the arrival of color photography. This 

book introduces readers to the historic, cultural, and scientific 

environments in which the Bechers’ practice thrived. It explores the 

teaching philosophies with which they encouraged their students 

and considers the qualities that highlight the Düsseldorf School: 

intricate detail, large scale, painterly distance combined with an 

immersive quality. The plate section, organized by artist, features 

160 beautifully reproduced images by Andreas Gursky, Thomas 

Struth, Thomas Ruff, Candida Höfer, Axel Hütte, Laurenz Berges, 

Elger Esser, Simone Nieweg, Jörg Sasse, and Petra Wunderlich. 

STEFAN GRONERT is curator for photography at the Sprengel Museum in 
Hanover, Germany.

320 pages with 160 illustrations, 90 in color
Hardcover
93/4 x 11 1/2 in. / 24.7 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-8780-2
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US October / UK September 2021

Now reissued in an attractively priced, compact 
edition, this classic and authoritative survey 
is the first detailed account of a seminal era in 
photographic history.
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224 pages with 300 color illustrations
Paperback with flaps
71/2 x 91/2 in. / 19.5 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8756-7
US$24.95   £18.99   Can.$33.95

Pub. date: US / UK September 2021

SASSY PLANET
A QUEER GUIDE TO 40 CITIES, BIG AND SMALL
HARISH BHANDARI, DAVID DODGE, AND NICK SCHIARIZZI,  

WITH ILLUSTRATIONS BY BRÁULIO AMADO

Check out what’s up and coming in LGBTQ 
scenes around the world with this quirky, 
vibrant queer travel guide. 

PRESTEL LIFESTYLE   PRESTEL LIFESTYLE

For decades, LGBTQ travelers have congregated in predictable 

places: queer-friendly cities like New York and Berlin, or beach 

towns such as Mykonos and Fire Island. But as progress and 

visibility expand across the globe, so do queer people’s travel 

options. Drawing on their own extensive travel experiences, as well 

as the perspectives of local DJs, artists, activists, drag performers, 

DIY historians, and long-time residents (many of them found 

through the biggest advantage gay travelers have over their 

straight counterparts: ‘hookup’ apps like Grindr and Scruff), the 

authors of Sassy Planet offer up the latest on what’s hot in 40 cities 

around the world. Traveling in the US? Check out RuPaul’s Drag 
Race star Alaska’s recommendations for Pittsburgh, where she 

first got her start. Planning a trip to Japan? Read about the 300+ 

queer bars packed into Tokyo’s Shinjuku neighborhood. Even in 

countries where homosexuality is sanctioned, you’ll read about 

emerging pockets of queer acceptance and culture. You’ll also find 

the very latest info on where to go in major destinations, from the 

Por Detroit parties in Mexico City to new Brooklyn hot spots. The 

book features interviews with local celebs, best-of lists, and little-

known hideaways all packaged with helpful insights, cool bits of 

regional culture, queer lore—and of course, plenty of sass to spare.

HARISH BHANDARI is a marketing and communications professional. DAVID DODGE 
is a writer covering LGBT+ issues, politics, and culture for various outlets including 
the New York Times, Travel + Leisure, and the Advocate. NICK SCHIARIZZI is a video 
artist who co-founded New York’s CHERYL collective and SSHH art space. BRÁULIO 
AMADO is a designer and illustrator working with clients including the New Yorker, 
Frank Ocean, and Robyn. 

Whether it’s diving off a cliff, cross-country skiing in Antarctica, 

or free climbing the Picos de Europe in Northern Spain, women 

in extreme sports are proving every bit as strong, determined 

and ambitious as their male peers. As in her extremely popular 

previous books, Surf Like a Girl and Skate Like a Girl, Carolina 

Amell has compiled spectacular photography that evokes the 

thrill and beauty of female nontraditional sports in every corner 

of the world. There’s Lynn Jung tackling a parkour course with 

exquisite grace; Anna von Boetticher skimming the ocean floor 

hundreds of feet below the surface; Heather Larsen slacklining 

across a canyon wall; Ashley Fiolek, the world’s only deaf 

professional motocross racer, kicking up dirt on her BMX bike; 

and other female wakeboarders, Pro-Base jumpers, aerobatic 

pilots, wingsuit pilots, and, ironically, Ironman champions. 

Each of the athletes contributes her own motivating words of 

encouragement that will inspire girls of every age and from 

every culture to chase their dreams, shatter every glass ceiling, 

kick down the men’s clubhouse door—and have fun doing it all.

CAROLINA AMELL is the author and designer of Surf Like a Girl and Skate Like a 
Girl (both published by Prestel). She lives in Barcelona, Spain.

Filled with breathtaking photographs and 
inspirational personal texts, these profiles of 
extraordinary women athletes in action are 
definitive proof that extreme sports are not 
male only territory. 

EXTREME LIKE A GIRL
CAROLINA AMELL

256 pages with 280 color illustrations
Hardcover
91/2 x 11 3/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-8785-7
US$50   £35   Can.$66 

Pub. date: US November / UK October 2021
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Astrology, tarot, palmistry, and other spiritual arts are having a 

moment—and that includes the spirits we enjoy during cocktail 

hour. With this deeply researched collection of intoxicating treats, 

readers will be able to mix a drink that reflects their interests 

and satisfies their curiosity. Over the course of five chapters, the 

authors map out esoteric philosophies that have fueled the dark 

arts of their times. Each recipe is presented in a double-page 

spread that includes an engaging history, clear instructions, and 

original photography. Curious about druids? Try the Oak and 

Mistletoe, reminiscent of ancient European forests. Into voodoo? 

Enjoy a citrusy rum cocktail that’s finished with Peychaud’s bitters 

from an infamous New Orleans apothecary. If vodka’s your jam try 

the Devil’s Daughter, which pays tribute to England’s most famous 

prophetess, Mother Shipton. More than just a collection of recipes, 

this dive into the occult tells you everything you need to stock 

your bar and kitchen with, while offering compelling background 

information on natural ingredients, botany, herbs, and spices—all 

points of interests that connect the cocktail enthusiast and the 

practitioner of magic. Whether you’re serious about cocktails 

or the occult—or just getting acquainted with either one—this 

ingenious blend of mixology and magic will add a drop of mystery 

to every drink you make.

ALLISON CRAWBUCK and RHYS EVERETT are collectors, researchers, and 
absintheurs. They opened The Last Tuesday Society’s Cocktail Bar in east London in 
2016, bringing with them a shared passion for the mysterious world of dark cocktails. 
In May 2019, the bar was crowned the Best Bar in London at the 7th annual Design 
My Night Awards.

160 pages with 56 color illustrations 
Hardcover
71/2 x 91/2 in. / 19.3 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8714-7
US$19.95   £14.99   Can.$25.95

Pub. date: US / UK September 2021 

SPIRITS OF THE OTHERWORLD
A GRIMOIRE OF OCCULT COCKTAILS & 
DRINKING RITUALS 
ALLISON CRAWBUCK AND RHYS EVERETT

Alcohol meets alchemy in this fun and darkly 
fascinating collection of cocktail recipes to suit 
your every mood and whim.
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256 pages with 145 color illustrations 
Hardcover
81/4 x 101/2 in. / 21 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-8741-3
US$35   £24.99   Can.$47

Pub. date: US / UK October 2021 

NORDIC FAMILY KITCHEN
SEASONAL HOME COOKING WITH KIDS
MIKKEL KARSTAD  

PHOTOGRAPHY BY ANDERS SCHØNNEMANN 

A pioneer of new Nordic cuisine shows families 
how to make easy, healthy, sustainable, and 
beautiful meals to enjoy at the table, on the 
beach, in the woods—or wherever you like to 
gather.

If you think you can’t achieve Nordic elegance when cooking with 

your kids, Mikkel Karstad is here to prove you wrong. For years 

this Danish chef has been teaching his own kids the joys of simple, 

eco-conscious cooking. Working at the famed NOMA restaurant 

Karstad helped put Northern European gastronomy on the map. 

But he is happiest when cooking with his family, either at home or 

on their frequent foraging trips. In this beautiful cookbook Karstad 

shares his genius for combining simple seasonal ingredients in 

exciting ways that every family member will enjoy. Karstad offers 

75 recipes for breakfasts, lunches, dinners, and gatherings in the 

woods, garden, and beach. There are dishes that anyone, including 

kids, can prepare and serve—quick breads, sandwiches, cakes, 

spreads, and jams—as well as more advanced projects that will 

hone young people’s culinary skills. He takes you to the beach to 

roast marshmallows with berries; to the woods to grill flatbread 

with mushrooms; and to the garden, where fresh herbs enhance 

everyday dishes such as pancakes and baked potatoes. Loaded 

with fruit, vegetables, whole grains and herbs, these meals are 

largely meat-free, and will help your family adapt to a cleaner 

way of eating that is both satisfying and delicious. Illustrated 

with Anders Schønnemann’s stunning photography, this fabulous 

cookbook will inspire you to welcome nature into your family’s 

kitchen—and to bring your kitchen out of doors.

MIKKEL KARSTAD, consultant chef and former culinary advisor to the NOMA 
team, is known for his modern and natural approach to food and cooking. He lives 
in Copenhagen with his wife and four kids.



384 pages with 400 color illustrations
Hardcover
91/2 x 12 1/4 in. / 24 x 31 cm
ISBN 978-3-7913-7912-8
US$35   £27.50   Can.$47

Pub. date: US / UK September 2021 

25,000 YEARS OF JEWELRY
EDITED BY MAREN EICHHORN-JOHANNSEN AND  

ADELHEID RASCHE

Drawn from the extensive holdings of the Staatliche Museen in 

Berlin, this collection of jewelry through the ages links cultures 

and eras to show how the design, wearing, and collecting of 

personal adornment has evolved over the ages. They range 

from classic items such as necklaces, rings and earrings to less 

common items with origins in non-European cultures. The book 

features jewelry, ranging from the splendid crowns of ancient 

Greece, gold earrings from Babylon and jewelled collars worn 

by 13th-century Islamic royalty to more modern pieces such 

as those contained in the imperial collection of Queen Louise 

of Prussia, Art Nouveau jewelry designed by Rene Lalique, and 

work by contemporary designers. This chronologically arranged 

survey includes numerous brief essays and 400 illustrations 

with detailed captions, making it an ideal reference for anyone 

interested in cultural history, the history of jewelry, or the art and 

craft of jewelry making.

For the Staatliche Museen zu Berlin by Maren Eichhorn-Johannsen and Adelheid 
Rasche. MAREN EICHHORN-JOHANNSEN is deputy head of the department of 
Exhibitions and Special Events at the Staatliche Museen zu Berlin. ADELHEID 
RASCHE is head of the collection of Textiles, Clothing and Jewellery at the 
Germanisches Nationalmuseum, Nuremberg, Germany.

Now available again in a new edition, this 
opulent book reaches back 25,000 years to 
trace the history of jewelry from the Paleolithic 
era to the present day.
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248 pages with 140 color illustrations 
Hardcover
101/4 x 12 1/2 in. / 26 x 32 cm
ISBN 978-3-7913-8801-4
US$70   £49.99   Can.$92

Pub. date: US October / UK September 2021 

RENÉ GRUAU
EDITED BY JOËLLE CHARIAU 

TEXT BY HOLLY BRUBACH 

Effortless sophistication and timeless 
elegance are the hallmark of René Gruau’s 
fashion illustration. Filled with iconic full-
page reproductions, detailed drawings, and 
biographical insights, this glorious celebration 
traces a career that is inextricably linked to the 
history of Parisian haute couture.

Before photography became the primary medium for marketing 

fashion, there was René Gruau with his pens, brushes, watercolors, 

and inks. Beginning in 1940 when he helped create the Miss Dior 

campaign, and for more than two decades, Gruau was at the 

forefront of fashion design. In addition to his long and fruitful 

partnership with Dior this book features sublime reproductions 

of Gruau’s work with luxury designers such as Givenchy, Balmain, 

Balenciaga, Lacroix, and Schiaparelli. It looks at the artistic 

influences—from Toulouse-Lautrec to Kabuki theater—that 

shaped his use of pigment and line and demonstrates how, with 

just a few strokes and a splash of color, he managed to capture 

the perfection of a woman’s hat, or make tangible a perfume’s 

alluring scent. A gorgeous introduction to French fashion’s 

golden age, this definitive volume is also an indispensable 

reference for anyone interested in fashion design, haute couture, 

and commercial illustration.

JOËLLE CHARIAU, a renowned expert in the field of fashion illustration, is the 
editor of Drawing Fashion: A Century of Fashion Illustration, published by Prestel. 
She is an intimate connoisseur of René Gruau's work and worked closely with 
him over many years. HOLLY BRUBACH is a widely published journalist whose 
work has appeared in the New Yorker, The New York Times, Vogue, The Atlantic, 
W Magazine, Vanity Fair, and Architectural Digest, and many other publications. 
She is the author of Becoming a Curator, A Dedicated Follower of Fashion, and 
Girlfriend: Men, Women and Drag. She lives in Pittsburgh, PA.
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304 pages with 400 illustrations
Hardcover with frenchfold jacket
11 1/2 x 13 1/2 in. / 29 x 34 cm
ISBN 978-3-7913-8766-6
US$95   £69.99   Can.$125

Pub. date: US October / UK September 2021

This definitive book tells the visual history 
of tile decoration in the Indian subcontinent,  
through vibrant photography and thorough 
research.

TEXTILES OF INDONESIA
EDITED BY THE THOMAS MURRAY COLLECTION

Drawn from one of the world's leading textile 
collections, this magnificently presented array 
of traditional weavings from the Indonesian 
archipelago provides a unique window into the 
region's cultures, rites, and history.

526 pages with 10 gatefolds and approx. 450 colour illustrations 
Hardcover with frenchfold jacket
10 x 13 1/2 in. / 25,6 x 34 cm
ISBN 978-3-7913-8765-9
US$99   £75   Can.$130

Pub. date: US November / UK September 2021 

INDIAN TILES
ARCHITECTURAL CERAMICS FROM SULTANATE 
AND MUGHAL INDIA AND PAKISTAN
ARTHUR MILLNER

Gathered over the course of four decades, the Thomas Murray 

collection of Indonesian textiles is one of the most important in the 

world. The objects comprise ritual clothing and ceremonial cloths 

that tell us much about the traditions of pre-Islamic Indonesian 

cultures, as well as the influences of regional trade with China, 

India, the Arab world, and Europe. As with the earlier volume, 

Textiles of Japan (Prestel, 2018), the book focuses on some of 

the finest cloths to come out of the archipelago, presenting each 

object with impeccable photographs. Geographically arranged, 

this volume pays particular attention to textiles from the Batak 

and the Lampung region of Sumatra, the Dayak of Borneo, and the 

Toraja of Sulawesi, as well as rare textiles from Sumba, Timor and 

other islands. Readers will learn about the intricate traditions of 

dyeing, weaving, and beading techniques that have been practiced 

for centuries. Original texts by international experts offer historical 

context, unspool the mysteries behind ancient iconography, and 

provide new insights into dating and provenance. At once opulent 

and scholarly, this book arrives at a moment of growing interest in 

Southeast Asian culture and carries the imprimatur of one of the 

art world's leading collectors.

Contributors: Lorraine Aragon, Joanna Barrkman, Chris Buckley, 

Kristal Hale, Valerie Hector, Janet Alison Hoskins, Itie van Hout, 

Eric Kjellgren, Fiona Kerlogue, Brigitte Khan Majlis, Robyn Maxwell, 

Thomas Murray, and Sandra Sardjono.

THOMAS MURRAY is a dealer of Asian art, with emphasis on antique Indonesian 
sculpture and textiles. He has been a contributing editor to HALI magazine for 
almost thirty years, serves as its in-house consultant on ethnographic textiles, and 
has featured in more than 50 publications. He lives in California.

Historic India, which now encompasses the modern nations of 

India, Pakistan and Bangladesh, is celebrated for the richness 

of its architectural and decorative arts, but less well known for 

glazed tiles. Arthur Millner opens up this hitherto neglected 

subject with a richly illustrated narrative. Millner traces the craft’s 

roots in Muslim Persia, Afghanistan and Central Asia, showing 

how imported glazing techniques combined with an ancient 

local tradition of clay craftsmanship. He explores the production, 

designs and influences in Indian tiles from antiquity to the 

colonial period, tracing the historical evolution through a series 

of key eras, including the Delhi Sultanate and the Mughal Empire 

in Northern India. Although glazed tiles are generally associated 

with Islam, they also briefly flourished in both Hindu strongholds, 

such as Gwalior and Orchha, and in Christian Portuguese-ruled 

Goa. More than four hundred photographs, many of little-known 

sites, are drawn from the author’s years of travel as well as from 

colleagues, the V&A Museum archives and other celebrated 

institutions. These images capture the architectural context and 

beauty of the designs, providing a visual compendium of styles 

and techniques. Taken together they offer a unique chronicle of 

an environmentally threatened aspect of the region’s cultural, 

artistic and religious evolution over centuries.

ARTHUR MILLNER is a consultant and independent scholar in the field of Indian 
and Islamic art. He lectures at the London School of Oriental and African Studies, 
the V&A Museum, the Royal Asiatic Society and the Oriental Rug and Textile 
Society. He is the author of Damascus Tiles (Prestel, 2015).
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This vibrant and prismatic exploration of 100 
essential shades is an invaluable resource for 
designers, artists and content producers that 
will also delight nonprofessionals interested in 
learning about how color shapes our lives.

From ancient plant pigments that are revolutionizing 

contemporary fashion to new colors, such as the recently viral 

Millennial Pink, this wide-ranging deep dive into the world 

of color guides readers through the origins, connotations, 

specs, brand associations and artistic use of colors throughout 

history. Unfolding, like a rainbow, across the visible spectrum, 

the chapters are divided by basic color—from red to violet 

and including black and white—and introduced with engaging 

background information. Each chapter takes a closer look at a 

variety of specific shades in the color family, delving into cultural 

references that span fashion, art history, traditional and modern 

crafts, and product design. Readers will learn about woad—an 

ancient pigment that was employed by William Morris and has 

resurfaced in sustainable dyes—as well as the earliest known use 

of violet some 25,000 years ago. Each shade is accompanied by 

sidebars that offer technical specifications, mood connotations, 

and examples of its use in art and commerce. Informative and 

endlessly inspiring, this guide will be indispensable to anyone 

interested in how to use and combine colors in their life or work.

LAURA PERRYMAN is an award-winning designer and trends forecaster whose 
clients include Nokia, 3M, Habitat and Panasonic Europe. Her work has been 
featured in Architectural Digest, House & Garden and Business Week. 

320 pages with approx. 300 color illustrations
Paperback 
61/4 x 8 in. / 16 x 20 cm
ISBN 978-3-7913-8789-5
US$25   Can.$34

Pub. date: US September 2021 
Available in North America only

192 pages with 160 illustrations
Hardcover
81/4 x 101/4 in. / 21 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-7917-3
US$35   £24.99   Can.$47

Pub. date: US January 2022 / UK November 2021

A truly colorful history of the finest 
manufacturer of artists’ paint:  
H. Schmincke & Co.

Since its founding in 1881, H. Schmincke & Co has been a premier 

producer of artists’ paints. Artists such as Otto Dix, Emil Nolde 

and Oskar Kokoschka relied on Schmincke colors, as do many 

of today’s professional and amateur painters. This history of the 

company traces its development over four generations. It tells 

the story of H. Schmincke’s modest beginnings at the end of the 

19th century and their first product: oil paint. During an era of 

unprecedented artistic achievement in Europe and America, the 

company added watercolors and pastels to its acclaimed line of 

products. This book also takes readers through the struggles of 

the Jewish owners during the Third Reich, and how the family 

rebuilt the company after its buildings were destroyed in the 

Second World War. Since then, the company experienced a 

successful expansion during the post-war decades as well as a 

downturn caused by the collapsing economy and family issues. 

Now in its fourth generation of ownership, H. Schmincke is 

thriving amidst global challenges and opportunities. Beautifully 

illustrated with artistic and archival images, this is a unique look 

behind the scenes of a company that has been committed to 

excellence in manufacturing—and to a rich engagement with the 

art world—for nearly 150 years.

JÖRG LESCZENSKI is a researcher of economic and social history at Goethe 
University in Frankfurt, Germany. ANDREA SCHNEIDER-BRAUNBERGER is 
managing director of the Society for Business History (GUG) in Frankfurt, 
Germany.
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THE FINEST COLORS FOR ARTISTS
THE HISTORY OF THE ART PAINT FACTORY  
H. SCHMINCKE & CO.
JÖRG LESCZENSKI AND ANDREA H. SCHNEIDER-

BRAUNBERGER 

THE COLOR BIBLE
A GUIDE FOR ARTISTS AND DESIGNERS
LAURA PERRYMAN



224 pages with approx. 200 color illustrations
Hardcover
63/4 x 91/2 in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8761-1
US$29.95   £22.50   Can.$39.95

Pub. date: US December / UK November 2021

LIVING IN TINY HOMES
BIG IDEAS FOR SMALL SPACES 
MARION HELLWEG 

Whether you’re looking to declutter your 
home, or making big plans to move into a tiny 
space, this book offers inspiring insights into 
making the most out of the square footage you 
have, and turning any space into a beautiful, 
comfortable, and efficient home.

Around the world people are choosing to live small—whether 

it’s downsizing from a large home or converting a van into 

a house on wheels. This gorgeous book looks at a variety of 

scenarios, taking readers across the globe and inside the 

doors of remarkable compact homes. Interior design expert 

Marion Hellweg combines her years of experience with that 

of inveterate style bloggers to offer practical and innovative 

advice on interior design; storage solutions; finding adaptable, 

multifunctional furniture; decluttering and organizing; and, more 

generally, leading a mindful, eco-conscious minimalist lifestyle. 

Filled with mood board-type layouts that offer hundreds of 

great ideas, this book does more than offer an architectural 

survey of tiny homes—it illustrates room-by-room real world 

examples of how people are adopting a sustainable lifestyle 

that minimizes things and maximizes quality of life. Inspiring as 

well as practical, this book is the first step toward imagining and 

creating your own small happy place.

MARION HELLWEG is editor-in-chief of the German interior and lifestyle magazine 
Living & More and author of many successful books about interior design, 
architecture, gardening, travel, and lifestyle. She lives in Munich, Germany. 
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For centuries the garden has served as a central element in Muslim 

culture. The new or restored gardens created by AKTC, seen in 

this fascinating book, show how these urban oases are catalysts 

for positive economic, social and cultural change. They encourage 

ethical ideals of stewardship, ecology, and beauty in the built 

environment. Numerous authors first trace the history of Islamic 

gardens and help clarify the environmental and design ethos of 

Islam. Texts also explain the beneficial sociological and economic 

impact of urban gardens and parks. Succeeding chapters identify 

thirteen specific projects that illustrate these principles. There are 

historic sites, such as Humayun’s Tomb Garden in Delhi and Timur 

Shah Mausoleum in Kabul; contemporary locations, including the 

National Park of Mali, and Al Azhar Park in Cairo; and settings that 

celebrate cultural and multi-cultural identities, such as Aga Khan 

Garden in Alberta, Canada and a city park Khorog, Tajikistan. Each 

chapter offers color photographs, plans, and texts about the sites 

and their environment, and each project demonstrates how green 

spaces bring people of different backgrounds together to provide 

places for reflection, spirituality, education and leisure. Together 

these achievements demonstrate how parks and gardens can 

enhance economic, cultural, and general well-being.

PHILIP JODIDIO served as Editor in Chief of the French art magazine 
Connaissance des Arts from 1980 to 2002. He is the author of numerous books, 
mainly about contemporary architecture, and has edited a number of books  
about the Muslim world with the Aga Khan Trust for Culture. 

280 pages with 300 color illustrations
Hardcover
83/4 x 11 in. / 22 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-5996-0
US$75   £50   Can.$99

Pub. date: US January 2022 / UK December 2021

A SUSTAINABLE FUTURE
URBAN PARKS & GARDENS 
EDITED BY PHILIP JODIDIO 

The Aga Khan Trust for Culture (AKTC) has 
been rehabilitating existing parks and creating 
new ones for more than 20 years in the Muslim 
world, but also in the West. Discover how 
these brilliantly designed green spaces have 
helped improve the lives of urban dwellers in 
the Middle East, Central Asia, and the Indian 
subcontinent, and even in England and Canada. 
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Drawing from the radical approach of the controversial 

architectural movement, today’s Brutalist buildings are both 

sophisticated and elegant. As the hundreds of exterior and 

interior photos in this book reveal, architects have taken 

advantage of new technology to make concrete-based structures 

that are refined and alluring, as well as stylish and modish unlike 

their predecessors. Each chapter is dedicated to a different type 

of buildings and is introduced with a selection of iconic structures 

as an essential visual reference for Brutalism’s new look. In some 

instances the overall strength of the aesthetic is paired with 

equally forceful materials such as glass, metal and brick; other 

examples show how classically Brutalist lines are integrated into 

generously proportioned, light-filled spaces. An informative 

celebration of Brutalist architecture’s legacy, this book is an 

exciting exploration of how today’s most innovative architects are 

discovering the inherent beauty of powerful concrete volumes 

that was at the heart of Le Corbusier’s original vision.

AGATA TOROMANOFF is an art and design historian. She has worked for art 
collectors and galleries, and has curated and managed numerous contemporary 
art projects. She has authored several books on art, design, photography and 
architecture, including Raising the Roof: Women Architects Who Broke Through 
the Glass Ceiling. 

240 pages with 250 color illustrations
Hardcover
81/4 x 101/2 in. / 21 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-8811-3
US$50   £35  Can.$66

Pub. date: US / UK September 2021

From luxury apartment towers to offices, places 
of worship to museums, Brutalist architecture is 
having a 21st-century moment—and this book 
is here to explore the new interpretations of the 
style. Designed with the same bold aesthetic 
that informed Le Corbusier himself, this book 
features fifty recent examples of how architects 
around the world are embracing the principles 
of Brutalism—simplicity, functionality, and 
rawness—and reimagining them for today’s 
standards and tastes. 
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In 2012, Philippe Séclier visited Tadao Ando’s iconic Church of 

the Light, and was immediately compelled to journey around 

the world to further study the architect’s buildings. This unique 

presentation of Ando’s work is the result of what turned into a 

nine-year project to photograph 130 buildings. Walking around 

each structure, trying to find the proper framing, helped Séclier 

understand Ando’s genius for siting and composition. Loosely 

organized by chronology, each building is represented in 

numerous black and white images, arranged like a mosaic on 

the page. These fragmented views correspond to Ando’s own 

philosophy of the logic of structure and geometry. This “atlas” 

embraces not only the geographic but also thematic range of 

Ando’s oeuvre—from transit stations in Tokyo and Kobe to art 

museums in Fort Worth, Texas and Provence, France; from an 

artists’ retreat on the Mexican coast to the now-demolished 

Piccadilly Gardens in Manchester, England; from a theater in 

Milan, Italy, to an upscale restaurant in New York City. Séclier’s 

photographs of Ando’s numerous religious structures brilliantly 

illustrate his use of light and shadow to evoke spiritual depth and 

timelessness while his short texts offer concise observations 

of each building. A helpful appendix pinpoints the geographic 

diversity and range of Ando’s oeuvre.

PHILIPPE SÉCLIER is a photographer and film director. His publishing credits 
include Hôtel Puerto and La longue route de sable, based on a text by Pier Paolo 
Pasolini. He has directed two documentary films, Instants d’année and Un voyage 
américain, about Robert Frank’s book, The Americans. YANN NUSSAUME is a 
professor at the National Institute of Architecture in Paris. 

296 pages with 2.400 illustrations 
Hardcover
81/2 x 11  in. / 21 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-8797-0
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK September 2021

This highly original and personal exploration 
of Tadao Ando’s work, one of Japan’s leading 
architects, traverses both the physical and 
spiritual world.

ATLAS: TADAO ANDO
PHOTOGRAPHS BY PHILIPPE SÉCLIER 

TEXT BY YANN NUSSAUME 
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BRUTALISM REINVENTED
21ST CENTURY MODERNIST ARCHITECTURE
AGATA TOROMANOFF 

Cazú Zegers, Casa P
Photo: Daniel Corvillón

Neri & Hu, Aranya Art Center
Photo: Pedro Pegenaute 

MVRDV, SALT
Photo: Ossip van Duivenbode

Cobe, The Silo
Photo: Rasmus Hjortshøj / COAST
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50 AMERICAN ARTISTS 
YOU SHOULD KNOW
Debra N. Mancoff 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4411-9
US$19.95   £14.99

50 BRITISH ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Lucinda Hawksley
176 pp., 180 illus., 150 in color 
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4538-3
US$19.95   £14.99  

50 PAINTINGS  
YOU SHOULD KNOW
Kristina Lowis and Tamsin Pickeral
160 pp., 142 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8170-1
US$19.95   £14.99

SURREALISM
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 100 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4843-8
US$19.95   £14.99 

POP ART
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Gary van Wyk
144 pp., 89 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4845-2
US$19.95   £14.99

50 PORTRAITS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 75 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4980-0
US$19.95   £14.99   

50 ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Thomas Köster and Lars Röper
160 pp., 133 illus., 100 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8169-5
US$19.95   £14.99

50 MODERN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 145 illus., 100 in color 
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8338-5
US$19.95   £14.99

ART NOUVEAU
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Susie Hodge 
128 pp., 80 color illus.
Flexi-cover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8128-2
US$19.95   £14.99 

ART DECO
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Lynn Federle Orr 
128 pp., 64 illus., 58 in color
Flexi-cover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8168-8
US$19.95   £14.99 

50 WOMEN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8361-3
US$19.95   £14.99
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50 CONTEMPORARY ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann, Brad Finger
160 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8442-9
US$19.95   £14.99

50 IMPRESSIONIST PAINTINGS 
YOU SHOULD KNOW
Ines Janet Engelmann
144 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8443-6
US$19.95   £14.99   

3D
DOUBLE VISION
Edited by Britt Salvesen 
Contributions T. Banchoff, E. Drysdale,  
E. Huhtamo, Z. Rottman, and G. Sutton
208 pp. with 190 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5668-6 
US$60   £45   DelMonico Books  

40 YEARS
JUST TALKING ABOUT ART 
Michael Auping
340 pp., 188 illus., 90 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5740-9
US$60   £45   DelMonico Books 

50 ART MOVEMENTS
YOU SHOULD KNOW
FROM IMPRESSIONISM TO  
PERFORMANCE ART
Rosalind Ormiston
144 pp., 70 color illus.
Flexi-cover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8457-3
US$19.95   £14.99

PRESTEL BACKLIST ART

A.BANDIT 
A SECRET HAS TWO FACES
Glenn Kaino and Derek DelGaudio  
Contributions David Blaine and Tony DeLap 
256 pp., 178 illus. 
Hardcover 
71⁄2 x 10 in. / 19 x 25.5 cm 
978-3-7913-5564-1 
US$95   £75   DelMonico Books  

TERRY ADKINS
RECITAL
Edited by Ian Berry. Contributions by
A. Edwards, A. Elms, O. Enwezor, C. Gaines, 
L. Haynes, G. E. Lewis, and A. Tommasino
300 pp. with 193 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5275-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

AFTER THE REVOLUTION
WOMEN WHO TRANSFORMED 
CONTEMPORARY ART (REV. ED.)
E. Heartney, H. Posner, N. Princenthal,
S. Scott, preface by L. Nochlin
352 pp., 210 color illus. 
Paperback. 71⁄2 x 91⁄4 in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4755-4
US$39.95   £29.99

AI WEIWEI
ACCORDING TO WHAT?
Kerry Brougher, Mami Kataoka,  
and Charles Merewether 
144 pp., 240 illus., 190 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 28 cm
978-3-7913-5240-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books 

AI WEIWEI
EVIDENCE
Gereon Sievernich
240 pp., 163 illus., 141 in color
Hardcover
91⁄2 x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5392-0
US$49.95   £39.99   

DOUG AITKEN
ELECTRIC EARTH
Philippe Vergne. Contributions J. Grima  
A. Katz, N. Klein, and G. Lowry 
264 pp., 264 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 12 in. / 21.6 x 30.5 cm
978-3-7913-5569-6
US$60   £45   DelMonico Books

100 YEARS, 100 ARTWORKS
A HISTORY OF MODERN AND
CONTEMPORARY ART
Ágnes Berecz
216 pp., 100 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8484-9
US$34.95   £27.50

AI WEIWEI
Susanne Gaensheimer, Doris Krystof, and 
Falk Wolf
256 pp., 315 color illus.
Hardcover
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-5906-9
US$60   £45   

LAWRENCE ALMA-TADEMA 
AT HOME IN ANTIQUITY  
Edited by Elizabeth Prettejohn and  
Peter Trippi for the Fries Museum Leeuwarden 
240 pp., 246 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5552-8 
US$60   £35 

AMERICAN EPICS
THOMAS HART BENTON AND HOLLYWOOD
Austen Barron Bailly
Contributions by M. Bernstein et al.
240 pp., 220 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5422-4
US$60   £45   DelMonico Books

ARE COMMUNISTS ALLOWED TO DREAM?
THE GALLERY OF THE PALACE OF THE 
REPUBLIC
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
128 pp., 59 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5752-2
US$29.95   £22.50  

ART DECO
Norbert Wolf 
288 pp., 220 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8241-8
US$49.95   £35

ART FORMS FROM THE ABYSS
ERNST HAECKEL’S IMAGES FROM  
THE HMS CHALLENGER EXPEDITION
Peter J le B Williams, Dylan W. Evans,  
David J. Roberts, and David N Thomas 
With a foreword by Martin Kemp 
144 pp., 81 illus. 75 in color
Paperback. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-8141-1 
US$29.95   £22.50  

THE ALPS
IN PANORAMIC PAINTINGS  
Tom Dauer  
192 pp., 91 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm 
978-3-7913-8587-7 
US$50   £35   

EL ANATSUI
ART AND LIFE
Susan Mullin Vogel
224 pp., approx. 230 illus.
Hardcover
91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5978-6
US$60   £45  

PLAYING WITH FIRE
PAINTINGS BY CARLOS ALMARAZ
Howard N. Fox
148 pp., 103 illus.
Hardcover.  
91⁄4 x 101⁄2 in. / 23.5 x 27 cm
978-3-7913-5685-3
US$45   £35   DelMonico Books 
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ART NOUVEAU
Norbert Wolf
304 pp., 241 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8155-8
US$49.95   £35   
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BABE
Edited by Petra Collins 
Foreword by Tavi Gevinson
176 pp., 166 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8103-9
US$29.95   £19.99   

THE ART OF THE SALON
THE TRIUMPH OF 19TH-CENTURY PAINTING
Norbert Wolf 
288 pp., 230 color illus.
Hardcover with slipcase
111⁄2 x 131⁄2 in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4626-7
US$120   £95 

FRANCIS BACON
INVISIBLE ROOMS | UNSICHTBARE RÄUME
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and  
Ina Conzen
256 pp., 189 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5576-4
US$45   £35   

THE ARTIST’S MUSEUM
Edited by Dan Byers. Foreword by  
Jill Medvedow. Contributions by Claire Bishop, 
Lynne Cooke, and Ingrid Schaffner 
256 pp., 212 color illus.
Hardcover, 83⁄4 x 111⁄2 in. / 22 x 29 cm
978-3-7913-5566-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

AXIS MUNDO
QUEER NETWORKS IN CHICANO L.A.
C. Ondine Chavoya and David Evans Frantz 
414 pp., 500 color illus. 40 b/w illus.
Flexi-cover 
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22 x 32 cm
978-3-7913-5669-3
US$60   £45   DelMonico Books

NAIRY BAGHRAMIAN
DÉFORMATION PROFESSIONNELLE  
Edited by Martin Germann and  
Vincenzo de Bellis 
208 pp., 454 illus., 452 in color
Hardcover, cloth binding
101⁄2 x 12 in. / 27 x 30.5 cm
978-3-7913-5646-4
US$60   £40   

AZTLÁN TO MAGULANDIA
THE JOURNEY OF CHICANO ARTIST
GILBERT “MAGU” LUJÁN
Edited by Hal Glicksman and Constance 
Cortez. Contributions K. M. Davalos and 
Maxine Borowsky Junge
176 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄2 in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5688-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ART PURPOSES
OBJECT LESSONS FOR THE LIBERAL ARTS
Joachim Homann. Contributions by  
Susan Anderson, Nicholas A. Basbanes,  
Janet Catherine Berlo, and more
224 pp. with 200 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5817-8
US$60   £45   DelMonico Books 

ATTERSEE 
FEUERSTELLE
Edited by S. Rollig and B. Schmitz 
Contributions by J. Dollase, W.Gröbchen,  
A. Petrovicć, S. Rollig, B. Schmitz, and  
A. Tietenberg
320 pp., 390 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5864-2
US$60   £45  

ART FORMS IN NATURE
ERNST HAECKEL
22 PULL-OUT POSTERS 
Kira Uthoff
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8263-0 
US$29.95   £19.99 

THE ART OF BANKSY
A VISUAL PROTEST
Edited by Gianni Mercurio. Contributions by
Butterfly, David Chaumet, Demetrio Paparoni, 
and Raf Valvola Scelsi
224 pp., 360 color illus. 
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄2 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-8606-5
US$40   £29.99

THE ART OF ILLUSION
Florian Heine
192 pp., 108 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-8679-9
US$40   £29.99

ART FORMS IN NATURE 
THE PRINTS OF ERNST HAECKEL
Contributions by Olaf Breidbach,  
Irenäus Eibl-Eibesfeldt, Richard Hartmann
140 pp., 124 illus., 100 in color 
Paperback. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-1990-2 
US$25   £16.99   

GEORG BASELITZ
BACK THEN, IN BETWEEN, AND TODAY
Edited by Ulrich Wilmes
224 pp., 153 illus., 146 in color 
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5402-6
US$60   £45   

BAROQUE PATHWAYS
THE NATIONAL GALLERIES BARBERINI
CORSINI IN ROME
Ortrud Westheider and Michael Philipp
Contributions by M. Cicconi, M. Di Monte,
I. Richter-Musso, S. Schütze, and F. Windt
264 pp., 118 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 / 24 x 30 cm
978-3-7913-5809-3
US$50   £39.99   

LOUISE BOURGEOIS
STRUCTURES OF EXISTENCE: THE CELLS  
Julienne Lorz. Contributions by B. De Baere, 
L. Cooke, K. Fowle, J. Gorovoy, J. Lorz,  
G. Pollock, D. Rocha Watt, N. Spector,  
U. Wilmes
288 pp., 291 color illus.
Paperback. 81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-6570-1
US$39.95   £29.99   

FRANK BOWLING
MAPPA MUNDI
Edited by Okwui Enwezor 
Contributions F. Bowling, O. Enwezor,  
K. Mercer, A. Schneider, and others 
288 pp., 228 color illus.
Hardcover. 9 x 111⁄2 in. / 23 x 28.9 cm
978-3-7913-5658-7
US$60   £45   

MAX BECKMANN
THE WORLD AS A STAGE
Edited by The Kunsthalle Bremen and  
The Museum Barberini. Essays by  
E. Fischerhausdorf, S. Karnatz, I. Pieper,  
L. Roth, O. Westheider, C. Zeiller
224 pp., 183 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5697-6
US$49.95   £39.99   

BEHIND THE MASK
ARTISTS IN THE GDR
Edited by Ortrud Westheider and 
Michael Philipp. Essays by V. Hortolani, 
H. Klemm, P. Lange-Berndt, M. Philipp,  
C. Quermann, M. Schieder 
280 pp., 215 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5695-2
US$49.95   £39.99   

BEFORE THE FALL
GERMAN AND AUSTRIAN ART IN THE 1930S
Edited by Olaf Peters. Essays by  
Stefanie Heckmann, Andreas Huyssen,  
Olaf Peters, Alfred Pfabigan, and Ernst Ploil
288 pp., 200 illus., 109 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5760-7
US$50   £39.99   

BASQUIAT
BOOM FOR REAL
Edited by Dieter Buchhart and Eleanor  
Nairne, with Lotte Johnson
296 pp., 312 illus., 259 in color 
Paperback. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5950-2
US$40   £29.99

BLIND FAITH
BETWEEN THE VISCERAL AND  
THE COGNITIVE IN CONTEMPORARY ART
Edited by Anna Schneider
208 pp., 169 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 111⁄4 in. / 21.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5778-2
US$49.95   £39.99  

BOSCH 
MASTERS OF ART
Brad Finger
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps 
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8625-6
US$14.95   £9.99

RENATE BERTLMANN
WORKS 1969–2016
Edited by Gabriele Schor and  
Jessica Morgan
304 pp., 430 color images 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5530-6
US$60   £45   

GIOVANNI BELLINI
THE ART OF CONTEMPLATION
Johannes Grave
288 pp., 242 color illus.
Hardcover. 113⁄4 x 143⁄4 in. / 29.6 x 37.5 cm
978-3-7913-8397-2
US$120   £95   

LARRY BELL
TIME MACHINES
Alex Gartenfeld and Gean Moreno
Contributions by Juli Carson and Jan Tumlir
169 pp., 115 illus., 90 in color
Paperback. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5883-3
US$40   £29.99   DelMonico Books

BOTTICELLI
MASTERS OF ART
Federico Poletti
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-4618-2
US$14.95   £9.99  

BOTTICELLI
Frank Zöllner
320 pp., 200 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 31.7 cm 
978-3-7913-8193-0
US$49.95   £35  

HIERONYMUS BOSCH
GARDEN OF EARTHLY DELIGHTS
Hans Belting
128 pp., 71 illus., 67 in color 
Hardcover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8205-0
US$14.95   £9.99

JOSEPH BEUYS POSTERS
Rene S. Spiegelberger, Claus von der Osten
Approx. 256 pp., 288 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8700-0 
US$40   £29.99

ART FORMS FROM THE OCEAN
THE RADIOLARIAN PRINTS OF  
ERNST HAECKEL
Olaf Breidbach
96 pp., 45 color illus. 
Paperback 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3327-4
US$25   £16.99   
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CÉZANNE
MASTERS OF ART 
Roberta Bernabei 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4825-4
US$14.95   £9.99 

CARAVAGGIO
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4656-4
US$14.95   £9.99   

CALDER AND ABSTRACTION 
FROM AVANT-GARDE TO ICONIC
Stephanie Barron, Lisa Gabrielle Mark 
Contributions by Stephanie Barron, Ilene S. Fort,  
Aleca Le Blanc, Jed Perl, Harriet F. Senie
208 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 121⁄4 in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5309-8
US$55   £42.50   DelMonico Books 

A BUTTERFLY JOURNEY
MARIA SIBYLLA MERIAN:  
ARTIST AND SCIENTIST
Boris Friedewald
144 pp., 70 color illus.
Hardcover
53⁄4 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-8149-7
US$18.95   £14.99  

BRUEGEL
MASTERS OF ART
William Dello Russo 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4740-0
US$14.95   £9.99

SOPHIE CALLE 
AND SO FORTH 
Sophie Calle
Contributions by Marie Desplechin 
508 pp., 400 illus.
Hardcover with metal frame
61⁄2 x 91⁄4 in. / 16.5 x 23.5 cm
978-3-7913-8204-3
US$85   £55   

MARK BRADFORD
SCORCHED EARTH
Connie Butler
208 pp., 93 illus., 36 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 10 in. / 19 x 25.5 cm
978-3-7913-5429-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

A CATHEDRAL OF MUSIC
THE ARCHIVIO STORICO RICORDI
Edited by Bertelsmann SE&Co.KGaA  
and Archivio Storico Ricordi 
Text by Caroline Lüderssen 
224 pp., 199 illus., 147 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 27.5 cm
978-3-7913-5623-5
US$59.95   £45   

NICK CAVE
UNTIL
Denise Markonish. Contributions by David 
Byrne, Lori E. Lightfoot, and Claudia Rankine
200 pp., 132 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄4 in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5605-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

THE HIDDEN CÉZANNE
FROM SKETCHBOOK TO CANVAS
Anita Haldemann, Henrike Hans, Annegret 
Seger, Oskar Bätschmann, Fabienne Ruppen, 
Richard Shiff, Matthew Simms
288 pp., 360 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24.5 x 28 cm
978-3-7913-5652-5
US$60   £45   

CARAVAGGIO AND BERNINI  
EARLY BAROQUE IN ROME
Edited by F. Scholten and G. Swoboda
Essays by G. Careri, J. Van Gastel, J. Imorde,  
E. Levey, F. Scholten, S. Schütze, G. Swoboda,  
S.Weppelmann, and others
328 pp., 265 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5921-2
US$60   £45    

CHAGALL
MASTERS OF ART 
Ines Schlenker
112 pp., with 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8660-7
US$14.95   £9.99 

CHAGALL, LISSITZKY, MALEVICH
THE RUSSIAN AVANT-GARDE
IN VITEBSK (1918-1922)  
Edited by Angela Lampe
288 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 91⁄2 in. / 24.5 x 24.5 cm
978-3-7913-5807-9
US$60   £45

CHIHULY  
Edited by Joanna L. Groarke 
128 pp., 85 color illus.  
Hardcover 
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5612-9 
US$35   £27.50   DelMonico Books

THE CHIAROSCURO WOODCUT
IN RENAISSANCE ITALY 
Edited by Naoko Takahatake 
Contributions by J. Bober, J. Gabbarelli,  
A. Griffiths, P. Parshall, L. Stiber Morenus
288 pp., 292 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5739-3
US$60   £45   DelMonico Books

MR CHOW
50 YEARS
With a foreword by Sir Terence Conran  
and an essay by Jeffrey Deitch
198 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5736-2
US$49.95   £35   DelMonico Books

JONATHAS DE ANDRADE
ONE TO ONE
José Esparza Chong Cuy
144 pp., 100 color illus.
Paperback
71⁄2 x 11 in. / 19 x 28 cm
978-3-7913-5839-0
US$25   £19.99   DelMonico Books

LEONARDO DA VINCI
THE COMPLETE PAINTINGS IN DETAIL
Alessandro Vezzosi
288 pp., 230 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 131⁄2 in. / 24.5 x 34 cm 
978-3-7913-8497-9
US$85   £65  

HENRY DARGER 
Klaus Biesenbach. Contributions by
Brooke Davis Anderson, Michael Bonesteel,
and Carl Watson
320 pp., 280 color illus. and 4 gatefolds
Paperback with flaps
113⁄4 x 91⁄4 in. / 30 x 23.3 cm
978-3-7913-8583-9
US$45   £35   

CHUCK CLOSE
WORK
Christopher Finch 
370 pp. with gatefold, 365 illus., 315 in color 
Hardcover 
111⁄2 x 131⁄2 in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4918-3 
US$85   £65   

ALEX DA CORTE 
FREE ROSES
Edited by Susan Cross and Alex Da Corte  
Contributions by Susan Cross and  
Annie Godfrey Larmon 
208 pp., 190 illus. 
Hardcover. 9 x 103⁄4 in. / 22.9 x 27.1 cm
978-3-7913-5533-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

COLOR AND LIGHT
THE NEO-IMPRESSIONIST HENRI-EDMOND CROSS 
Edited by Frédéric Frank and Marina Ferretti-
Bocquillon, Musée des impressionnismes 
Giverny, and O. Westheider and M. Philipp, 
Museum Barberini, Potsdam. 
272 pp., 248 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5773-7 
US$50   £39.99   

WILLIAM CORDOVA
NOW'S THE TIME: NARRATIVES OF
SOUTHERN ALCHEMY
María Elena Ortiz. Contributions by  
Jeff Chang, Leslie Hewitt, and Candice Hopkins
186 pp., 190 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm
978-3-7913-5767-6
US$45   £35   DelMonico Books

CITY OF WOMEN
FEMALE ARTISTS IN VIENNA FROM 1900 TO 1938
Edited by S. Rollig and S. Fellner. Contributions 
by S. Aigner, D. Bogner, J. Johnson, A. Klee,  
K. Lovecky, G. Nagler, E. Novak-Thaller,  
S. Plakolm-Forsthuber
304 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 121⁄4 in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5865-9
US$60   £45   

MILEIN COSMAN
CAPTURING TIME  
Ines Schlenker
192 pp., 200 color illus. 
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄4 in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-5797-3 
US$60   £39.99

CITIZEN WOMAN
AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE
WOMEN'S MOVEMENT 
Edited by Jane Gerhard and Dan Tucker
256 pp., 180 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-8530-3
US$40   £29.99   

MICHAEL CLARK 
Edited by Florence Ostende.  
Contributions by Jarvis Cocker, Charles Atlas, 
Arabella Stanger, and Catherine Wood
240 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5984-7 
US$45   £35

CUBISM—CONSTRUCTIVISM—FORM ART 
Edited by Agnes Husslein-Arco and 
Alexander Klee  
312 pp., 340 color illus.  
Hardcover. 9 x 111⁄4 in. / 23 x 28.5 cm 
978-3-7913-5547-4 
US$60   £45 

SARAH CROWNER
Edited by Susan Cross and Sarah Crowner 
Contributions by Susan Cross,  
Suzanne Hudson, and Bartholomew Ryan 
192 pp., 165 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 103⁄4 in. / 21 x 27.3 cm 
978-3-7913-5609-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CREATURES OF THE DEEP 
THE POP-UP BOOK 
Ernst Haeckel and Maike Biederstädt 
16 pp., 7 pop-up illus.
Hardcover 
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 30 cm  
978-3-7913-7231-0 
US$29.95   £22.50   

SALVADOR DALÍ
THE REALITY OF DREAMS
Ralf Schiebler 
128 pp., 100 illus., 62 in color
Flexi-cover
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4612-0
US$14.95   £10.99  

MARK BRADFORD
END PAPERS
Michael Auping
124 pp., 50 illus.
Hardcover. 121⁄2 x 111⁄2 in. / 32 x 29 cm
978-3-7913-5972-4
US$60   £45   DelMonico Books
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RICHARD DIEBENKORN 
THE OCEAN PARK SERIES 
Sarah C. Bancroft
Essays by Susan Landauer, Peter Levitt 
256 pp., 150 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5138-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

DAVID DIAO
Philip Tinari. Contributions by Michael Corris, 
Pi Li, Sarah K. Rich, Felicia Chen,  
and Kerry Doran 
400 pp., 263 illus., 240 in color
Hardcover. 8 x 101⁄2 in. / 20 x 27 cm
978-3-7913-5617-4
US$60   £45   DelMonico Books

OTTO DIX 
THE EVIL EYE 
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen 
240 pp., 273 illus.
Hardcover
9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5630-3
US$60   £45   

DESIGN IN CALIFORNIA AND MEXICO 
1915–1985  
FOUND IN TRANSLATION
Edited by Wendy Kaplan
360 pp., 347 illus., 243 in color
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5670-9
US$65   £49.99   DelMonico Books

ARON DEMETZ
AUTARK – AUTARCHIC – AUTARCHIA
Alessandro Romanini and Günther
Oberhollenzer
192 pp., 149 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄4 in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5788-1
US$50   £39.99   

DISAPPEARING—CALIFORNIA C. 1970
BAS JAN ADER, CHRIS BURDEN,  
JACK GOLDSTEIN
Philipp Kaiser. Foreword by Marla Price 
160 pp., 100 color illus.
Paperback. 81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-5854-3
US$45   £35   DelMonico Books

DOT ART
STICKER VAN GOGH
A WHEATFIELD, WITH CYPRESSES
Yoni Alter
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8575-4
US$14.95   £10.99    

DEGAS
MASTERS OF ART
Alexander Adams
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8736-9
US$14.95   £9.99   

DOT ART
STICKER SAFARI 
Yoni Alter
54 pp. with 14 sticker sheets
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8407-8
US$14.95   £10.99    

DRAWING MASTERCLASS
100 CREATIVE TECHNIQUES  
OF GREAT ARTISTS
Guy Noble
288 pp., 318 illus.
Flexi-cover. 73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.9 x 24.2 cm
978-3-7913-8390-3
US$34.95   Can.$45   
Available in North America only 

DOT ART
STICKER SEURAT
Yoni Alter
28 pp. with 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8423-8
US$14.95   £10.99    

DOT ART
STICKER SEURAT
BATHERS AT ASNIÉRES
Yoni Alter 
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8574-7
US$14.95   £10.99    

JEAN DUBUFFET
BRUTAL BEAUTY 
Eleanor Nairne. Contrib. by S. Berrebi,  
C. Flint, C. Houzé, S. Lombardi, K. Minturn,  
R. Perry, and .S Wilson
288 pp., 300 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5979-3
US$50   £39.99    

MARCEL DUCHAMP
100 QUESTIONS. 100 ANSWERS 
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and 
Susanne M.I. Kaufmann. Contrib. by S. Banz, 
C. Basualdo, S. Bieri, L. Blunck, D. Bürgel, et al.
304 pp., 300 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 12 in. / 23.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5843-7
US$60   £45    

MARCEL DUCHAMP
THE BARBARA AND AARON LEVINE
COLLECTION 
Evelyn C. Hankins. Contributions by  
Melissa Chiu, Helen Molesworth, and  
Francis M. Naumann
220 pp., 225 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5873-4
US$50   £35   DelMonico Books

ALBRECHT DÜRER
Edited by Christof Metzger 
488 pp., 325 color illus.
Hardcover
91⁄2  x 111⁄4 in. / 24.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5931-1
US$65   £49.99   

TERESITA FERNÁNDEZ
WAYFINDING
Edited by Denise Markonish  
Contributions by I. Brielmaier, A. Dopico,  
D. Hinton, T. Fernández, E. King  
256 pp., 480 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 29.5 cm
978-3-7913-5682-2
US$60   £45   DelMonico Books

CASPAR DAVID FRIEDRICH
Johannes Grave
288 pp., 225 color illus.
Hardcover 
10 x 113⁄4 in. / 25.5 x 30 cm
978-3-7913-8357-6
US$49.95   £35   

FROM HOPPER TO ROTHKO
AMERICA'S ROAD TO MODERN ART  
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp. Essays S. Behrends Frank, A. Pooth,  
S. Scharf, C. Thierolf, O. Westheider, S. Yount
248 pp., 219 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5693-8
US$49.95   £39.99   

WILLIAM FORSYTHE
CHOREOGRAPHIC OBJECTS
Louise Neri and Eva Respini. Contributions 
by D. Birnbaum, W. Forsythe, S. Foster,  
R. Groves, M. Nesbit, and R. Sulcas
228 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 111⁄2 in. / 21.7 x 29.7 cm 
978-3-7913-5796-6
US$50   £39.99   DelMonico Books

FREEDOM
THE ART OF THE NOVEMBERGRUPPE 
1918-1935
Edited by R. Burmeister and T. Köhler 
Contributions by J. Nentwig, N. Grosch,  
K. Kratz-Kessemeier, I. Wünsche, and A. Zeising
272 pp., 268 illus., 193 in color
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5781-2
US$60   £45  

TERESITA FERNÁNDEZ
ELEMENTAL
Amada Cruz and Franklin Sirmans 
Contributions by Aruna D'Souza, Seph Rodney, 
Matthew Spellberg, and María Elena Ortiz
208 pp., 200 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄4 in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5884-0
US$50   £39.99   DelMonico Books

LUCIAN FREUD HERBARIUM
Giovanni Aloi
176 pp., with 119 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-8533-4
US$60   £39.99

FEMINIST AVANT-GARDE
ART OF THE 1970S. THE VERBUND
COLLECTION, VIENNA 
Edited by Gabriele Schor 
688 pp., 700 illus., 200 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5971-7
US$75   £49.99   

FREUD 
MASTERS OF ART
Brad Finger 
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8627-0
US$14.95   £9.99   

ECSTASY
IN ART, MUSIC AND DANCE
Ulrike Groos, Markus Müller, Anne Vieth,
Martin Waldmeier, and Nina Zimmer
288 pp., 210 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm 
978-3-7913-5822-2
US$50   £39.99

ALBRECHT DÜRER
Norbert Wolf 
300 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover
83⁄4  x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8345-3
US$49.95   £35   

DÜRER
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4657-1
US$14.95   £8.99  

CARROLL DUNHAM 
MONOTYPES 2005–2015
Åsmund Thorkildsen 
Contribution by Carroll Dunham 
232 pp., 185 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 10 in. / 21.6 x 25.5 cm 
978-3-7913-5578-8
US$60   £45   DelMonico Books

THE ENDURING LEGACY OF WEIMAR
GRAPHIC DESIGN & NEW TYPOGRAPHY 
1919-1933
Alston Purvis. Edited by Cees W. De Jong
400 pp., 350 illus., 200 in color
Hardcover
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 29.5 cm 
978-3-7913-8485-6
US$60   £45

EN PASSANT
IMPRESSIONISM IN SCULPTURE 
Alexander Eiling and Eva Mongi-Vollmer
Contributions by J. Betz, D. Brabant,
P. Demandt, Y. Deseyve, A. Reuter, D. Rübel, 
F. Ruppen, and N. Schallenberg 
328 pp., 327 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5961-8
US$60   £45   

VAN EYCK
MASTERS OF ART 
Simone Ferrari 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4826-1
US$14.95   £8.99  
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JEFFREY GIBSON
LIKE A HAMMER
John P. Lukavic  
Contributions by Glenn Adamson,  
Anne Ellegood, Jen Mergel, and Sara Raza
144 pp., 106 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5733-1
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

FUSELI
DRAMA AND THEATRE
Edited by Eva Reifert
240 pp., 124 illus., 95 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 27.5 cm 
978-3-7913-5758-4
US$60   £45    

GAUGUIN
A SPIRITUAL JOURNEY
Christina Hellmich and Line Clausen 
Pedersen. Contributions by Elizabeth C. Childs, 
Carol S. Ivory, Théano Jaillet, Yuki Kihara, 
and Philippe Peltier
272 pp., 227 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5795-9
US$60   £45   DelMonico Books

JEFFREY GIBSON
THIS IS THE DAY
Tracy L. Adler. Contributions by  
Jane Panetta and Lowery Stokes Sims
224 pp., 205 color illus.
Hardcover
10 x 133⁄4 in. / 25.5 x 35 cm
978-3-7913-5765-2
US$60   £45   DelMonico Books

VINCENT VAN GOGH
Isabel Kuhl
144 pp., 160 illus., 130 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8598-3
US$19.95   £14.99 

GOYA
MASTERS OF ART
Paola Rapelli
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4741-7
US$14.95   £9.99   

GREAT WORKS 
ENCOUNTERS WITH ART
Michael Glover 
Foreword by James Bradburne 
272 pp., 50 color illus.
Hardcover. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24 cm 
978-3-7913-8301-9
US$35   £24.99 

JOHN GRAHAM
MAVERICK MODERNIST
Alicia G. Longwell. Contributions by 
Karen Wilkin and William C. Agee 
176 pp., 130 color illus., 40 b/w illus.
Flexi-cover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm 
978-3-7913-5608-2
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

THE GREEN FLORILEGIUM
Hanne Kolind Poulsen
248 pp., 604 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 131⁄2 in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-5858-1
US$60   £45 

VINCENT VAN GOGH
MASTERS OF ART 
Paola Rapelli and Alfredo Pallavisini 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4659-5
US$14.95   £9.99   

VAN GOGH
STILL LIFES
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp. Contributions by S. Van Heugten, S. 
Koldehoff, M. Philipp, E. Rathbone, O. Tost-
mann, M. Vellekoop, and M. F. Zimmermann
264 pp., 157 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5872-7
US$50   £39.99   

THE GOLDEN AGE OF DUTCH AND 
FLEMISH PAINTING
Norbert Wolf
272 pp., 220 color illus.
Hardcover with slipcase
113⁄4 x 141⁄4 in. / 30 x 36.4 cm 
978-3-7913-8406-1
US$140   £99 

BEATRIZ GONZÁLEZ
A RETROSPECTIVE 
Tobias Ostrander. Contributions by
Mari Carmen Ramírez, Gonzalo Sanchez,  
and Carolina Ponce De Leon
208 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover. 93⁄4 x 113⁄4 in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-5929-8
US$45   £35   DelMonico Books

HAMMERSHØI AND EUROPE
Kasper Monrad
256 pp., 192 color illus.
Paperback
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5360-9 
US$39.95   £29.99   

ANN HAMILTON
HABITUS
Patricia C. Phillips 
Contribution Susan Lubowsky Talbott
224 pp., 139 illus.
Paperback 
9 x 121⁄2 in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-5709-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

LIZ GLYNN
OBJECTS AND ACTIONS 
Susan Cross. Contributions by
José Luis Blondet and Connie Butler
320 pp., 400 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 10 in. / 21 x 25.5 cm 
978-3-7913-5734-8 
US$65   £49.99   DelMonico Books 

HOKUSAI
MOUNTAINS AND WATER,  
FLOWERS AND BIRDS
Matthi Forrer 
96 pp., 50 color illus.
Flexi-cover. 
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4614-4
US$14.95   £10.99  

HIROSHIGE
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
256 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4540-6
US$19.95  £14.99  

EDWARD HOPPER
PORTRAITS OF AMERICA
Wieland Schmied 
128 pp., 45 illus., 27 in color
Flexi-cover
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4613-7
US$14.95   £10.99  

RONI HORN
Emily Wei Rales and Ali Nemerov
Contributions by Gary Indiana,  
Jerry Gorovoy, and Roni Horn
300 pp. (2 volumes), 161 illus.
Hardcover 
71⁄2 x 10 in. / 19.3 x 25.5 cm
978-3-7913-5660-0
US$75   £55   DelMonico Books

ALEXANDER VON HUMBOLDT
AND THE BOTANICAL EXPLORATION  
OF THE AMERICAS
H. Walter Lack
280 pp., 142 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 131⁄2 in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-8415-3
US$60   £45   

HOKUSAI
22 PULL-OUT POSTERS
Matthi Forrer
48 pp. with 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8430-6
US$29.95   £19.99   

HOKUSAI
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
216 pp., 148 illus., 122 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8504-4
US$19.95   £14.99

HOKUSAI
THIRTY-SIX VIEWS OF MOUNT FUJI
Amelie Balcou
138 pp., 96 illus., 46 in color
Hardcover with slipcase
63⁄4 x 91⁄2 in. / 17.3 x 24.5 cm 
978-3-7913-8607-2
US$35   £24.99  

TRENTON DOYLE HANCOCK
MIND OF THE MOUND: CRITICAL MASS
Denise Markonish. Contributions by
Trenton Doyle Hancock, Lauren Haynes,
Frank Oz, and more
224 pp., 205 illus., 180 in color
Hardcover. 8 x 10 in. / 20.3 x 25.5 cm 
978-3-7913-5821-5
US$45   £35   DelMonico Books 

HELLO NATURE
HOW TO DRAW, PAINT, COOK,  
AND FIND YOUR WAY
William Wegman  
Contributions K. Salatino, P. Powell, D. Tuite 
176 pp., 144 color illus.
Hardcover. 8 x 11 in. / 20 x 27.8 cm 
978-3-7913-5227-5
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

THE IDEA OF NORTH
THE PAINTINGS OF LAWREN HARRIS
Steve Martin, Cynthia Burlingham,  
Andrew Hunter, and Karen Quinn
160 pp., 104 illus., 94 in color
Hardcover. 9 x 101⁄4 in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5470-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HIROSHIGE
Matthi Forrer
288 pp., 300 color illus.
Hardcover in a box 
113⁄4 x 141⁄4 in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8265-4
US$149   £99   

KEITH HARING
THE POLITICAL LINE
Edited by D. Buchhart. Contrib. J. Cox, J. Gruen, 
C. McCormick, J. Myers-Szupinska, G. O’Brien, 
T. Shafrazi, R. F. Thompson, G. Verzotti
272 pp., 150 illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5410-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

HIROSHIGE
FAMOUS PLACES IN THE SIXTY-ODD 
PROVINCES
Anne Sefrioui
110 pp., 140 illus., 70 in color
Hardcover in slipcase
63⁄4 x 91⁄2 in. / 17.3 x 24.5 cm
978-3-7913-8719-2
US$35   £24.99   

EDWARD HOPPER
THE STORY OF HIS LIFE
Sergio Rossi. Illustrated by Giovanni 
Scarduelli
128 pp., 262 color illus.
Hardcover. 63⁄4 x 91⁄2 in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8735-2
US$24.95   £19.99  

HOLBEIN
MASTERS OF ART
Florian Heine
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8738-3
US$14.95   £9.99  
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ALEXANDER VON HUMBOLDT
THE COMPLETE DRAWINGS FROM
THE AMERICAN TRAVEL JOURNALS
Ottmar Ette, Julia Maier 
Foreword by Hermann Parzinger
736 pp., 600 color illus.
Hardcover in slipcase. 91⁄2 x 131⁄2 in. / 24 x 34 cm
978-3-7913-8354-5
US$195   £160  

THE HUMBOLDT FORUM
IN THE BERLIN PALACE
Edited by Stiftung Humboldt Forum im 
Berliner Schloss
248 pp., 240 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5837-6
US$60   £45

ALEXANDER VON HUMBOLDT
BOTANICAL ILLUSTRATIONS
22 PULL-OUT POSTERS
Otfried Baume
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8513-6
US$29.95   £19.99   

HUMBOLDT FORUM:
HISTORY OF THE SITE
Edited by Stiftung Humboldt Forum  
im Berliner Schloss
184 pp., 136 color illus.
Paperback. 41⁄2 x 83⁄4 in. / 12 x 22 cm
978-3-7913-5835-2
US$16.95   £11.99

I WAS RAISED ON THE INTERNET
Omar Kholeif
184 pp., 86 illus.
Paperback
61⁄2 x 9 in. / 16.5 x 23 cm
978-3-7913-5802-4
US$24.95   £19.99   DelMonico Books  

LEIKO IKEMURA
TOWARD NEW SEAS
Edited by Anita Haldemann 
Contribution by Mitsue Nagaya
168 pp., 144 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5890-1
US$45   £29.99   

HUNDERTWASSER
COMPLETE GRAPHIC WORK 1951-1976
Friedensreich Hundertwasser,  
Walter Koschatzky, and Wieland Schmied
144 pp., 95 color illus.
Hardcover
41⁄4 x 53⁄4 in. / 11 x 14.5 cm
978-3-7913-8705-5
US$24.95   £16.99

IMPRESSIONISM
THE ART OF LANDSCAPE
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp 
248 pp., 194 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5629-7
US$49.95   £35   

IMPRESSIONISM IN THE AGE
OF INDUSTRY
Edited by Caroline Shields. Contributions 
by Joseph Clarke, Mary Hunter, Monique
Johnson, James Rubin, and Caroline Shields
248 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5845-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

IMPRESSIONISM IN RUSSIA
DAWN OF THE AVANT-GARDE
Edited by Ortrud Westheider, Michael Philipp, 
Henning Schaper. Contrib. by O. Atroschenko,  
R. Polly Blakesley, M. Kokkori, N. Kozicharow,  
I. Vakar, and T. Yudenkova
256 pp., 186 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5983-0
US$50   £39.99   

IMPRESSIONISM 
REIMAGINING ART
Norbert Wolf 
272 pp., 220 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄2 in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-4978-7
US$75   £55   

IMPRESSIONISM
THE HASSO PLATTNER COLLECTION
Ortrud Westheider
320 pp., 110 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7811-4
US$50   £39.99   

THE INSIDE WORLD
CONTEMPORARY ABORIGINAL
AUSTRALIAN MEMORIAL POLES
Henry F. Skerritt. Edited by Sally Salvesen
Contrib. by M. Garde, L. Hamby, H. Morphy,
K. Moulton, D. Nawi, W. Wanambi, D. Wickens
160 pp., 126 illus.
Hardcover. 93⁄4 x 101⁄2 in. / 25 x 27 cm 
978-3-7913-5816-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

IMPRESSIONIST AND MODERN ART 
THE A. JERROLD PERENCHIO COLLECTION
Edited by Leah Lehmbeck 
Contributions by Michael Govan,  
Leah Lehmbeck, and Kristine McKenna 
256 pp., 187 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5561-0
US$65   £49.99   DelMonico Books

IN THE FIELDS OF EMPTY DAYS
THE INTERSECTION OF PAST AND 
PRESENT IN IRANIAN ART
Linda Komaroff. Contributions by S. Canby,
S. Dayani, H. Keshmirshekan, H. Khafipour,
V. Mahlouji, S. Rahimi-Golkhandan et al. 
208 pp., 180 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 113⁄4 in. / 22 x 30 cm
978-3-7913-5738-6
US$60   £45   DelMonico Books

INTERIORITIES
NJIDEKA AKUNYILI CROSBY,  
LEONOR ANTUNES, HENRIKE NAUMANN,  
ADRIANA VAREJÃO
Edited by Haus der Kunst. Concept by  
Anna Schneider. Contributions by Briony Fer, 
Raphael Fonseca, Marietta Kesting, and others
220 pp., 92 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm 
978-3-7913-5955-7
US$40   £29.99

FRIDA KAHLO
THE STORY OF HER LIFE
Vanna Vinci
160 pp., fully illustrated throughout
Hardcover
73⁄4 x 101⁄4 in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8388-0
US$24.95   £19.99  

FRIDA KAHLO
Claudia Bauer 
128 pp., 130 color illus.
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4970-1
US$14.95   £10.99   

DONALD JUDD
PAINTINGS 1959-61
Alex Gartenfeld, Flavin Judd, and  
Ellen Salpeter. Additional contributions  
by Eileen Myles et al.
136 pp., 68 illus.
Hardcover. 81⁄4 x 93⁄4 in. / 21 x 25 cm
978-3-7913-5754-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

BIRGIT JÜRGENSSEN
I AM.
Natascha Burger, Nicole Fritz. Contrib. by 
M. Cattelan, L. Giusti, J. Morgan, G. Schor,
J. Sharp, A. Solomon-Godeau, and others
336 pp., 253 illus., 194 in color
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5833-8
US$60   £45

BRIAN JUNGEN
FRIENDSHIP CENTRE
Kitty Scott. Contributions by Candice
Hopkins, Ken Lum, Gerald McMaster, and 
Yasmin Nurming-Por
216 pp., 380 color illus.
Hardcover. 101⁄4 x 101⁄4 in. / 26 x 26 cm 
978-3-7913-5928-1
US$40   £29.99   DelMonico Books

MIRANDA JULY
Miranda July
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-8521-1
US$50   £39.99   

KAHLO
MASTERS OF ART
Eckhard Hollmann
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-8657-7
US$14.95   £9.99   

INVENTING DOWNTOWN
ARTIST-RUN GALLERIES IN 
NEW YORK CITY, 1952–1965 
Melissa Rachleff. Introduction by Lynn Gumpert 
Interviews by Billy Klüver and Julie Martin 
296 pp., 225 illus. 
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm  
978-3-7913-5558-0 
US$75   £55   DelMonico Books

INTO THE NIGHT
CABARETS AND CLUBS IN MODERN ART
Florence Ostende and Lotte Johnson
344 pp., 416 illus., 325 in color
Hardcover
91⁄4 x 12 in. / 23.4 x 30.8 cm 
978-3-7913-5888-8
US$60   £45

AN INVENTORY OF SHIMMERS
OBJECTS OF INTIMACY  
IN CONTEMPORARY ART 
Henriette Huldisch. Contributions by  
Eugenie Brinkema and Johanna Burton
96 pp., 66 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 24 x 28 cm  
978-3-7913-5611-2 
US$35   £27.50   DelMonico Books

ROBERT IRWIN
ALL THE RULES WILL CHANGE
Edited by Evelyn C. Hankins 
Contributions by E. C. Hankins, R. Irwin,  
S. F. Lake, M. Simms, J. (Licht) Winkworth 
176 pp., 95 illus. 
Hardcover. 10 x 11 in. / 25.5 x 28 cm  
978-3-7913-5514-6 
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ROBERT IRWIN
SITE DETERMINED
Matthew Simms  
Foreword by Kimberli Meyer 
Contributions by Sally Yard and Ed Schad
160 pp., 95 illus.
Hardcover. 73⁄4 x 10 in. / 19.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5671-6
US$45   £35   DelMonico Books

ROBERT IRWIN | JAMES TURRELL 
VILLA PANZA
Michael Govan and Anna Bernardini  
Contributions by J. Bowsher, G. P. di Biumo 
168 pp., 100 color and b/w illus.
Hardcover
93⁄4 x 113⁄4 in. / 24.8 x 30 cm
978-3-7913-5398-2
US$65   £49.99   DelMonico Books

JULIA JACQUETTE
UNREQUITED AND ACTS OF PLAY
Tracy L. Adler
120 pp., 93 illus.
Hardcover 
101⁄2 x 14 in. / 27 x 35.6 cm
978-3-7913-5672-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

ALEXEI JAWLENSKY
Vivian Endicott Barnett
192 pp., 197 illus., 169 in color
Hardcover 
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5638-9
US$60   £40   

IT SPEAKS TO ME
ART THAT INSPIRES ARTISTS
Jori Finkel
168 pp., 103 color illus.
Hardcover  
71⁄2 x 91⁄4 in. / 19 x 23.5 cm 
978-3-7913-5659-4
US$29.95   £19.99   DelMonico Books
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MAIRA KALMAN
VARIOUS ILLUMINATIONS
(OF A CRAZY WORLD)
Ingrid Schaffner. Contrib. D. Ghelerter, S. Gregory, 
K. Silver, Acknowledgments by C. Gould
144 pp., 123 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5035-6
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

FRIDA KAHLO’S GARDEN
Adriana Zavala. Contributions by R. Bye,  
E. Linares, K. Daubmann, M. D’Avanza,  
J. L. Groarke, and K. O’Rourke
136 pp., 85 illus., 56 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5456-9
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

VASILY KANDINSKY
Edited by Helmut Friedel and  
Annegret Hoberg
320 pp., 250 color illus.
Hardcover 
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8292-0
US$49.95   £35   

FRIDA KAHLO AND DIEGO RIVERA
Isabel Alcántara, Sandra Egnolff 
120 pp., 83 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄4 x 101⁄2 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4615-1
US$14.95   £10.99  

JITISH KALLAT
Natasha Ginwala. Contributions by
S. Basar, J. Dhar, D. Gaonkar, R. Hoskote,  
B. Kastrup, S. Raffel, G. Shahane, and  
H. Ulrich Obrist
376 pp., 130 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄2 in. / 20.5 x 27 cm
978-3-7913-8475-7
US$49.95   £39.99  

TOBA KHEDOORI
Edited by Franklin Sirmans and Lisa Gabrielle 
Mark. Contributions A. D'Souza, A. Goldstein, 
B. Shaughnessy, F. Sirmans, and Lucas Zwirner
152 pp., 2 Gatefolds, 62 color illus.
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5559-7
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

KINESTHESIA
LATIN AMERICAN KINETIC ART, 1954–1969
Dan Cameron. Edited by Susan Green 
Foreword Elizabeth Armstrong. Contributions  
by J. Fuenmayor, M. Jose Herrera,
F. Morais, H. Olea, C. Rossi, I. Plante
240 pp., 150 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄4 in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5673-0
US$60   £45   DelMonico Books

WILLIAM KENTRIDGE
THE HEAD & THE LOAD
William Kentridge. Contributions by Homi K. 
Bhabha, Gregory Maqoma, Philip Miller,
David Olusoga, and Thuthuka Sibisi
348 pp., 240 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄4 in. / 23 x 31 cm
978-3-7913-8718-5
US$65   £49.99   

ERNST LUDWIG KIRCHNER
Edited by Jill Lloyd and Janis Staggs
Contributions by Nelson Blitz, Sharon Jordan,
Jill Lloyd, Sherwin Simmons, and Janis Staggs
262 pp., 180 illus., 80 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5934-2
US$60   £45 

ERNST LUDWIG KIRCHNER
IMAGINARY TRAVELS
Edited by Katharina Beisiegel. Contributions 
by K. Beisiegel, S. Dolz, L. Grisebach, 
W. Henze, J. Lloyd, M. Nommsen, T. Röske,  
T. Sadowsky, H. Strzoda, and C. Weikop
368 pp., 302 illus., 207 in color
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5756-0
US$60   £45  

KLEE AND KANDINSKY 
NEIGHBORS, FRIENDS, RIVALS
Vivian Endicott Barnett, Michael Baumgartner, 
Annegret Hoberg, and Christine Hopfengart 
360 pp., 365 illus., 303 in color
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5480-4
US$60   £45   

PAUL KLEE
IRONY AT WORK
Edited by Angela Lampe 
312 pp., 300 color illus.
Hardcover  
91⁄4 x 113⁄4 in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5543-6
US$60   £45   

PAUL KLEE
LIFE AND WORK
Boris Friedewald
192 pp., 162 illus., 143 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8505-1
US$19.95   £14.99   

GUSTAV KLIMT
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover 
71⁄4 x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8389-7
US$19.95   £16.99   

GUSTAV KLIMT
LANDSCAPES
Stephan Koja
218 pp., 284 color illus.
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8544-0
US$19.95   £14.99   

PAUL KLEE
PAINTING MUSIC
Hajo Düchting 
114 pp., 90 illus., 60 in color
Flexi-cover 
71⁄4 x 101⁄2 in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4750-9
US$14.95   £10.99 

THE RONALD S. LAUDER COLLECTION
SELECTIONS FROM THE 3RD CENTURY BC 
TO THE 20TH CENTURY
W. Wixom, S. Pyhrr, E. Thaw, C. Witt-Dörring, 
A. Comini, and A. Temkin
540 pp., 532 illus., 505 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5164-3
US$75   £55  

MIERLE LADERMAN UKELES 
MAINTENANCE ART 
Patricia C. Phillips. Contributions 
T. Finkelpearl, L. Harris, L. Lippard, L. 
Raicovich, and M. Laderman Ukeles 
256 pp., 241 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5538-2
US$75   £55   DelMonico Books

ZOE LEONARD
SURVEY 
Bennett Simpson  
Contributions by D. Crimp, E. Lebovici,  
F. Moten, E. Sherman, and L. Tattersall
312 pp., with 205 illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5731-7
US$60   £45   DelMonico Books

LEONARDO
MASTERS OF ART 
Milena Magnano 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4658-8
US$14.95   £9.99   

LOTTE LASERSTEIN
FACE TO FACE 
Alexander Eiling and Elena Schroll
192 pp., 139 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5823-9
US$60   £45   

SUZANNE LACY
WE ARE HERE
Edited by Rudolf Frieling, Lucía Sanromán,
and Dominic Willsdon
268 pp., 587 illus., 489 in color
Hardcover
83⁄4 x 111⁄4 in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5838-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

LICHTENSTEIN POSTERS
Jürgen Döring
152 pp., 206 color illus.
Paperback
93⁄4 x 141⁄4 in. / 25 x 36 cm
978-3-7913-8584-6
US$25   £17.99

RAFAEL LOZANO-HEMMER
UNSTABLE PRESENCE
Rudolf Frieling and François LeTourneux
176 pp., 117 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄4 in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5911-3
US$40   £29.99   DelMonico Books

YAYOI KUSAMA
INFINITY MIRRORS
Edited by Mika Yoshitake. Contributions by 
Melissa Chiu, Alexander Dumbadze,  
Alex Jones, Gloria Sutton, and Miwako Tezuka 
224 pp., 175 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5594-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

KLIMT & RODIN 
AN ARTISTIC ENCOUNTER
Tobias G. Natter. Contributions by 
Martin Chapman, Matthias Haldemann, 
Michael Kausch, Renée Price
224 pp., 163 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5708-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

GUSTAV KLIMT
PAINTER OF WOMEN
Susanna Partsch 
120 pp., 87 illus., 40 in color
Flexi-cover 
71⁄4 x 103⁄4 in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4751-6
US$14.95   £10.99   

KLIMT AND THE WOMEN OF VIENNÁS 
GOLDEN AGE, 1900–1918 
Tobias G. Natter 
320 pp., 326 illus., 229 in color
Hardcover 
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5582-5
US$60   £45   

NICHOLAS KRUSHENICK
ELECTRIC SOUP 
Ian Berry, Harry Cooper, Barry Schwabsky 
280 pp., 260 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5618-1
US$60   £45   DelMonico Books

KUNIYOSHI
Matthi Forrer
288 pp., 247 color illus.
Hardcover with box
113⁄4 x 141⁄4 in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8509-9
US$149   £99

CHRISTOPHER LEHMPFUHL
SCHLOSSPLATZ IN TRANSITION 
Essay by Thomas Gädeke.  
Prefaces by Wilhelm von Boddien,  
Hartmut Dorgerloh, and Thomas Rabe
168 pp., 151 color illus.  
Text in English and German
Hardcover. 113⁄4 x 91⁄2 in. / 30 x 24 cm
978-3-7913-7841-1
US$50   £39.99   

ELAINE DE KOONING
PORTRAITS 
Brandon Brame Fortune  
Essays by Ann Gibson, Simona Čupić 
144 pp., 101 color illus.
Hardcover
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5438-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books
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MADE IN L.A. 2018 
Anne Ellegood and Erin Christovale
216 pp., 200 color illus.
Paperback
61⁄2 x 93⁄4 in. / 16.5 x 24.8 cm
978-3-7913-5741-6
US$29.95   £22.50   DelMonico Books

MACHINE PROJECT
THE PLATINUM COLLECTION
Mark Allen, Charlotte Cotton, and  
Rachel Seligman. Introduction by Ian Berry
314 pp., 439 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 121⁄4 in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5619-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

DESIGNING THE NEW
CHARLES RENNIE MACKINTOSH  
AND THE GLASGOW STYLE
Alison Brown
184 pp., 286 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5918-2
US$40   £29.99   DelMonico Books

PAUL MCCARTHY
HEAD SPACE, DRAWINGS 1963-2019 
Aram Moshayedi and Connie Butler 
Contributions by Catherine Damman,
Bruce Hainley, and Paul McCarthy 
256 pp., 400 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5946-5
US$60   £45   DelMonico Books 

MADE IN L.A. 2020 
Myriam Ben Salah and Lauren Mackler
308 pp., 343 color illus.
Paperback
81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-5910-6
US$30   £22.50   DelMonico Books

FRANZ MARC AND AUGUST MACKE
1909–1914
Edited by Vivian Endicott Barnett. Preface by
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price
Essays by V. Endicott Barnett, E. Franz,
U. Heiderich, A. Hoberg, I. Jansen, O. Peters
208 pp., 182 illus., 159 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5829-1
US$50   £39.99   

ANNA MARIA MAIOLINO
Helen Molesworth
Contributions by Bryan Barcena,  
Briony Fer, Sergio B. Martins,  
and Anne M. Wagner
192 pp., 195 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5686-0
US$60   £45   DelMonico Books

MAGNETIC NORTH
IMAGINING CANADA IN PAINTING 1910–1940
Edited by Martina Weinhart. Contrib. by  
K. Atanassova, R. Herlemann, J. Thomas,  
G. Uhlyarik, R. Van Der Avoird, and M. Weinhart 
Interviews with L. Jackson and C. Monnet
280 pp., 140 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 27.5 cm
978-3-7913-5994-6
US$60   £45

MASTERPIECES IN DETAIL
EARLY NETHERLANDISH ART  
FROM VAN EYCK TO BOSCH
Till-Holger Borchert
496 pp., 350 color illus.
Hardcover 
113⁄4 x 151⁄2 in. / 30 x 39 cm
978-3-7913-8109-1
US$120   £85   

MASTERWORKS FROM THE  
NEUE GALERIE NEW YORK
Renée Price 
248 pp., 257 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5581-8
US$49.95   £39.99   

MASTERWORKS OF ARCHITECTURAL
DRAWING
Christian Benedik
328 pp., 187 color illus.
Hardcover 
111⁄2 x 93⁄4 in. / 29 x 25 cm
978-3-7913-5721-8
US$60   £45   

MATISSE
MASTERS OF ART
Eckhard Hollmann
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
US$14.95   £9.99   

MATISSE - BONNARD
LONG LIVE PAINTING!
Edited by Felix Krämer. Contributions by  
D. Zamani and others
240 pp., 240 illus., 174 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28
978-3-7913-5632-7
US$60   £45   

MATISSE/DIEBENKORN
Edited by J. Bishop and K. Rothkopf  
Contributions J. Elderfield and J. Roberts  
184 pp., 134 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24.4 x 27.9 cm
978-3-7913-5534-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HENRI MATISSE: DRAWING WITH SCISSORS 
MASTERPIECES FROM THE LATE YEARS
Olivier Berggruen and Max Hollein
176 pp., 149 illus., 105 in color 
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-3473-8
US$19.95   £14.99   

HENRI MATISSE
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover
71⁄4 x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8392-7
US$19.95   £16.99   

ALPHONSE MUCHA
Agnes Husslein-Arco, Jean Louis Gaillemin, 
Michel Hilaire, and Christiane Lange
356 pp., 481 illus., 403 in color
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5397-5
US$55   £39.99   

VIK MUNIZ
Arthur Ollman
192 pp., 150 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm
978-3-7913-5519-1
US$60   £45   DelMonico Books

NEOREALISMO
THE NEW IMAGE IN ITALY 1932-1960
Enrica Viganò. Foreword by Martin Scorsese 
Contributions by Fabio Amodeo, Gian Piero
Brunetta, Bruno Falcetto, and Giuseppe Pinna
352 pp., 218 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5769-0
US$65   £49.99   DelMonico Books

HENRY MOORE
FROM THE INSIDE OUT
Claude Allemand-Cosneau, Manfred Fath,
and David Mitchinson
200 pp., 160 illus., 74 in color
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8503-7
US$19.95   £14.99   

MUSEUM BRANDHORST
THE COLLECTION
Edited by Patrizia Dander,  
Achim Hochdörfer, and Jacob Proctor
296 pp., 345 color illus.
Paperback. 6 x 81⁄4 in. / 15 x 21 cm
978-3-7913-5924-3
US$25   £19.99   

NEAR LIFE 
THE GIPSFORMEREI–200 YEARS
OF CASTING PLASTER 
Veronika Tocha, Edited by Christina Haak,
Miguel Helfrich, and Veronika Tocha
265 pp., 260 color illus.
Paperback. 9 x 113⁄4 in. / 23 x 29.7 cm
978-3-7913-5940-3
US$50   £39.99   

YOSHITOMO NARA 
Mika Yoshitake and Michael Govan
224 pp., 239 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5917-5
US$45   £35   DelMonico Books

CLAUDE MONET
THE TRUTH OF NATURE
Edited by Christoph Heinrich, Ortrud Westheider, 
and Michael Philipp. Contributions by A. Daneo, 
M. Mathieu, A. Penn, J. Rubin, G. Shackelford,  
R. Thomson, P. Tucker, and D. Zamani
280 pp., 266 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5870-3
US$50   £39.99

JOHN MCLAUGHLIN PAINTINGS  
TOTAL ABSTRACTION
Edited by Stephanie Barron and  
Lauren Bergman. Contributions S. Barron,  
L. Bergman, T. Berlant, M. Duncan,  
R. Ferguson, and I. S. Fort 
144 pp., 92 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.6 x 27 cm
978-3-7913-5560-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

JULIE MEHRETU
Rujeko Hockley and Christine Y. Kim 
Contributions by Andrianna Campbell, Adrienne 
Edwards, Okwui Enwezor, Thelma Golden, 
Mathew Hale, Leslie Jones, Fred Moten, and 
Dagmawi Woubshet
320 pp., 455 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 105⁄8 in. / 25 x 26.9 cm
978-3-7913-5874-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

MARIA SIBYLLA MERIAN
22 PULL-OUT POSTERS
Stella Christiansen
48 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8600-3
US$29.95   £19.99

AMEDEO MODIGLIANI 
PAINTINGS, SCULPTURES, DRAWINGS
Werner Schmalenbach 
224 pp., 240 illus., 95 in color 
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8206-7 
US$19.95   £14.99

MARISA MERZ
THE SKY IS A GREAT SPACE  
Connie Butler. Contributions by Ian Alteveer, 
Carolyn Christov-Bakargiev, Leslie Cozzi,  
Teresa Kittler, Cloé Perrone, and Lucia Re
320 pp., 300 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 103⁄4 / 22 x 27.3 cm
978-3-7913-5567-2
US$60   £45   DelMonico Books

MONET
MASTERS OF ART
Simona Bartolena
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4619-9
US$14.95   £9.99   

MODIGLIANI
MASTERS OF ART
Olaf Mextorf
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8659-1
US$14.95   £9.99   

DAVID LYNCH
SOMEONE IS IN MY HOUSE
Edited by Stijn Huijts. Contributions by 
Kristine McKenna, Michael Chabon,  
and Petra Giloy-Hirtz
320 pp., 300 illus., 250 in color
Paperback
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24.5 x 30 cm
978-3-7913-8734-5
US$45   £35
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NORDIC PAINTING 
THE RISE OF MODERNITY
Katharina Alsen and Annika Landmann
304 pp., 225 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄2 in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-8131-2
US$75   £55   

GEORGIA O’KEEFFE  
AND ALFRED STIEGLITZ 
Peter-Cornell Richter 
120 pp., 80 illus., 50 in color 
Flexi-cover 
71⁄4 x 101⁄2 in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-8236-4 
US$14.95   £10.99  

GEORGIA O’KEEFFE  
LIVING MODERN 
Wanda M. Corn 
320 pp., 329 illus. 
Hardcover 
9 x 101⁄2 in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5601-3 
US$60   £45   DelMonico Books

SHIRIN NESHAT
I WILL GREET THE SUN AGAIN
Ed Schad. Contributions by Farzaneh Milani,
Godfrey Cheshire, Shirin Neshat, and more
240 pp., 180 illus., 71 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5875-8
US$55   £42.50   DelMonico Books

EMIL NOLDE
THE ARTIST DURING THE THIRD REICH
Bernhard Fulda. Edited by Bernhard Fulda, 
Christian Ring, and Aya Soika for the 
Nationalgalerie, Staatliche Museen zu Berlin, 
and Nolde Stiftung Seebüll
384 pp., 250 color illus.
Hardcover 9 x 113⁄4 in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5894-9
US$60   £45

GEORGIA O’KEEFFE  
VISIONS OF HAWAI'I
Theresa Papanikolas and Joanna L. Groarke
144 pp., 104 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5727-0 
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

HÉLIO OITICICA 
TO ORGANIZE DELIRIUM
Lynn Zelevansky, Elisabeth Sussman,  
James Rondeau, and Donna De Salvo,  
with Anna Katherine Brodbeck
320 pp., 291 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5522-1
US$75   £55   DelMonico Books

OLYMPIAN GODS
FROM THE DRESDEN SCULPTURE  
COLLECTION
Stephan Koja, Michael Philipp, and Ortrud
Westheider. Contributions by Björn C. Ewald,
Kordelia Knoll, and Saskia Wetzig
96 pp., 66 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5828-4
US$29.95   £22.50

ON THE HORIZON
CONTEMPORARY CUBAN ART FROM THE
JORGE M. PÉREZ COLLECTION 
Tobias Ostrander. Contributions by  
Anelys Álvarez, Marianela Álvarez,  
Jorge Duany, and others
284 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-5861-1 
US$50   £39.99   DelMonico Books

ONE DAY AT A TIME
MANNY FARBER AND TERMITE ART
Helen Molesworth. With Commissioned 
Artists' Projects by Gregg Bordowitz,  
Glenn Ligon, Sue Schardt, and Jason Simon  
280 pp. (incl. 2 dbl. gatefolds), 186 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5766-9
US$60   £45   DelMonico Books

OUTDOOR ART
EXTRAORDINARY SCULPTURE PARKS  
AND ART IN NATURE
Silvia Langen 
208 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8118-3
US$60   £45   

NAM JUNE PAIK
Sook-Kyung Lee and Rudolf Frieling
Contributions by Rachel Jans,  
Susanne Neuburger, and David Toop
176 pp., 150 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24 cm
978-3-7913-5953-3
US$50   Can.$66   DelMonico Books 
Available in North America only

PAINTING 2.0 
EXPRESSION IN THE INFORMATION AGE
Edited by Achim Hochdörfer, David Joselit, 
and Manuela Ammer
288 pp., 350 color illus.
Hardcover. 
91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5491-0
US$30   £22.50   DelMonico Books

THE PAINTINGS 
THAT REVOLUTIONIZED ART
Edited by Claudia Stäuble and  
Julie Kiefer
288 pp., 175 color illus.
Paperback with flaps 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8153-4
US$24.95   £17.99

EBONY G. PATTERSON
. . . WHILE THE DEW IS STILL ON THE 
ROSES . . .
Tobias Ostrander. Contributions by Olive Senior
120 pp., 50 color illus.
Hardcover
8 x 10 in. / 20.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5880-2
US$45   £35   DelMonico Books

A PASSION FOR DRAWING
THE GUERLAIN COLLECTION FROM THE
CENTRE POMPIDOU
Edited by Elsy Lahner and Klaus Albrecht
Schröder. Essay by Isabelle Dervaux and an 
interview with Florence and Daniel Guerlain
176 pp., 150 color illus.
Hardcover. 8 x 91⁄2 in. / 20 x 24 cm
978-3-7913-5942-7
US$60   £39.99  

PICASSO AND RIVERA 
CONVERSATIONS ACROSS TIME
Edited by Michael Govan and Diana Magaloni 
304 pp., 268 color illus.
Hardcover 
93⁄4 x 111⁄2 in. / 24.8 x 29 cm
978-3-7913-5555-9
US$60   £45   DelMonico Books

PICASSO´S ANIMALS
Boris Friedewald
144 pp., 60 illus., 40 in color
Hardcover
53⁄4 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-4990-9
US$18.95   £14.99  

POLISHED TO PERFECTION
JAPANESE CLOISONNÉ FROM THE 
COLLECTION OF DONALD K. GERBER  
AND SUEANN E. SHERRY
Robert T. Singer. Contributions by 
Donald K. Gerber and John R. Wilson
144 pp., 140 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5614-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HOWARDENA PINDELL
WHAT REMAINS TO BE SEEN
Naomi Beckwith and Valerie Cassel Oliver 
Contributions Grace Deveney, Charles Gaines, 
Lowery Stokes Sims, and Brian Wallis
276 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5737-9
US$60   £45   DelMonico Books

KEN PRICE  
A SURVEY OF SCULPTURES  
AND DRAWINGS
Paul Schimmel 
Contribution by Sam Thorne
144 pp., 192 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5613-6
US$60   £45   DelMonico Books

THE PRE-RAPHAELITE LANGUAGE  
OF FLOWERS
Debra N. Mancoff 
96 pp., 88 color illus.
Flexi-cover 
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8502-0
US$19.95   £12.99 

PICASSO: THE LATE WORK
FROM THE COLLECTION OF  
JACQUELINE PICASSO
Ortrud Westheider and Michael Philipp. Contri- 
butions O. Berggruen, M. Fitzgerald, C. Gode-
froy, B. Laniado-Romero, B. Léal, and M. Müller
248 pp., 224 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5811-6
US$50   £39.99   

LARI PITTMAN
DECLARATION OF INDEPENDENCE
Connie Butler. Contributions by Vanessa 
Arizmendi, George Baker, Donatien Grau, 
Helen Molesworth, and Duro Olowu
208 pp., 150 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5689-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

RICHARD PRINCE
COWBOY
Edited and with an introduction by
Robert M. Rubin
480 pp., 746 illus., 573 in color
Paperback. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5968-7
US$75   £55   DelMonico Books

THE POSTER
200 YEARS OF ART AND HISTORY
Jürgen Döring. Edited by Tulga Beyerle, 
Jürgen Döring
384 pp., 480 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 113⁄4 in. / 22.5 x 30 cm
978-3-7913-5986-1
US$60   £45

PAYS DE RÊVE
THE ART OF THE KRONENHALLE ZURICH
Edited by Sibylle Ryser and Isabel Zürcher
132 pp., 175 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 101⁄2 in. / 22 x 26.5 cm
978-3-7913-5848-2
US$45   £35   

HEATHER PHILLIPSON
Edited by Leila Hasham. Contributions by
Charlie Fox, Chus Martinez, and Laura 
McLean-Ferris
240 pp., 200 illus.
Hardcover. 81⁄4 x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5952-6
US$45   £35

PABLO PICASSO
Hajo Düchting
128 pp., 120 illus., 100 in color
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4816-2
US$14.95   £10.99   

PICASSO 
MASTERS OF ART
Rosalind Ormiston
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8628-7
US$14.95   £9.99   

PORTRAITS UNMASKED
THE STORIES BEHIND THE FACES
Francesca Bonazzoli and Michele Robecchi
200 pp., 92 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄4 in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8620-1
US$35   £24.99   

THE PROGRESSIVE REVOLUTION
MODERN ART FOR A NEW INDIA
Zehra Jumabhoy and Boon Hui Tan
Foreword by Josette Sheeran. Contributions 
by Amal Allana, Yashodhara Dalmia, Faisal 
Devji, and Gayatri Sinha
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5768-3
US$65   £49.99   DelMonico Books
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PROSPECT.4
THE LOTUS IN SPITE OF THE SWAMP
Trevor Schoonmaker, Foreword by  
Ned Sublette. Contributions by W. Cordova, 
M. Lash, O. López-Chahoud,  W. Mutu,  
F. Oliveira, E. G. Patterson, Z. Whitley
192 pp., 144 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄4 in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5679-2
US$60   £45   DelMonico Books

CHRISTINA QUARLES
Grace Deveney
100 pp., 158 color illus.
Paperback 
71⁄2 x 11 in. / 19 x 27.5 cm
978-3-7913-5912-0
US$25   £19.99   DelMonico Books

NOAH PURIFOY 
JUNK DADA
Franklin Sirmans, Yael Lipschutz 
Contributions K. McKenna, L. Stokes Sims, 
D. Davis, J. Powell, E. Ruscha, C. Ian White, 
S. Welsh, and A. Glenn
144 pp., 155 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 101⁄2 in. / 24 x 26.5 cm
978-3-7913-5434-7
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

THE RECKONING
WOMEN ARTISTS  
OF THE NEW MILLENNIUM
Eleanor Heartney, Helaine Posner,  
Nancy Princenthal, and Sue Scott
256 pp., 185 color illus.
Paperback with flaps
71⁄2 x 91⁄4 in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4759-2
US$39.95   £29.99  

MICHAEL RAKOWITZ
BACKSTROKE OF THE WEST
Edited by Omar Kholeif 
Contributions Shumon Basar and Ella Shohat
144 pp. with 195 illus., 120 in color
Paperback
73⁄4 x 10 in. / 19.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5747-8
US$25   £19.99   DelMonico Books

REMBRANDT
MASTERS OF ART
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4620-5
US$14.95   £9.99  

REMBRANDT'S ORIENT
WEST MEETS EAST IN DUTCH ART
OF THE 17TH CENTURY
Edited by Bodo Brinkmann, Gabriel Dette, 
Michael Philipp, Ortrud Westheider  
328 pp., 266 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5963-2
US$50   £39.99  

RENAISSANCE & REFORMATION: GERMAN 
ART IN THE AGE OF DÜRER AND CRANACH 
Staatl. Museen zu Berlin, Staatliche Kunst- 
sammlungen Dresden, Bayerische Staats- 
gemäldesammlungen München, Los Angeles 
County Museum of Art  
240 pp., 190 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄4 in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5539-9
US$49.95   £39.99   

REVELATIONS
ART FROM THE AFRICAN AMERICAN 
SOUTH
Edited by Timothy Anglin Burgard
Contributions by Thornton Dial, Lonnie Holley,
Joe Minter, and Lauren Palmor
184 pp., 112 illus., 100 in color
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.6 x 26 cm
978-3-7913-5717-1
US$45   £35   DelMonico Books

JASON RHOADES
FOUR ROADS
Ingrid Schaffner
Contributions Martha Buskirk,  
Chris Kraus, Paul Schimmel
200 pp., 126 illus., 88 in color
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.6 x 28 cm
978-3-7913-5292-3
US$75   £49.99   DelMonico Books

GERHARD RICHTER
ABSTRACTION
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
240 pp., with 174 color illus.
Paperback with flaps
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5992-2
US$35   £27.50

GERHARD RICHTER
LIFE AND WORK
Armin Zweite
480 pp., with 418 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 141⁄4 in. / 24 x 36.5 cm
978-3-7913-8651-5
US$150   £99   

JAMES ROSENQUIST
PAINTING AS IMMERSION
Edited by Stephan Diederich and  
Yilmaz Dziewior. Contributions S. Bancroft,  
S. Diederich, Y. Dziewior, I. Gebhardt,  
T. Grass, T. Griffin, and T. Holert
336 pp., 475 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄2 in. / 25.5 x 29 cm
978-3-7913-5724-9
US$60   £45  

EARLY RUBENS
Edited by Sasha Suda and Kirk Nickel
Contributions by K. Bulckens, C. Chong,
D. Franklin, D. Jaffe, A. Libby, K. Nickel,
J. Rutgers, S. Suda, and B. Timmermanns
296 pp., 83 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5844-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

RUBENS
MASTERS OF ART
Michael Robinson
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8661-4
US$14.95   £9.99  

SEEING SLOWLY
LOOKING AT MODERN ART
Michael Findlay
248 pp., 60 color illus.
Hardcover
7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-8383-5
US$29.95   £22.50   

NIKI DE SAINT PHALLE
Christiane Weidemann 
128 pp., 100 illus.
Paperback
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4975-6
US$14.95   £10.99   

EGON SCHIELE
LANDSCAPES
Rudolf Leopold
208 pp., 176 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8346-0
US$19.95   £14.99  

EGON SCHIELE
SELF-PORTRAITS AND PORTRAITS
Agnes Husslein-Arco, Jane Kallir
264 pp., 281 illus., 247 in color
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5109-4
US$60   £45  

CAROLEE SCHNEEMANN
KINETIC PAINTING 
Edited by Sabine Breitwieser 
Contributions B. W. Joseph, M. Nixon,  
A. Osterweil, J. Rodenbeck, C. Schneemann 
320 pp., 450 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5508-5 
US$60   £45

SAY IT WITH FLOWERS!
VIENNESE FLOWER PAINTING  
FROM WALDMÜLLER TO KLIMT
Rolf H. Johannsen and Stella Rollig
232 pp., 193 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 113⁄4 in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5792-8
US$60   £45

KAY SAGE CATALOGUE RAISONNÉ
Edited by Jessie Sentivan. Contributions by
Mary Ann Caws and Stephen Robeson Miller
520 pp., 179 illus.
Hardcover in slipcase
93⁄4 x 101⁄4 in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5785-0
US$165   £120   DelMonico Books

SCHWITTERS MIRÓ ARP
Dieter Buchhart
Contributions William Jeffett,  
Eric Robertson, Gwendolen Webster 
192 pp., 145 illus. 
Hardcover
9 x 113⁄4 in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5592-4
US$60   £45   DelMonico Books

JULIAN SCHNABEL
SYMBOLS OF ACTUAL LIFE
Max Hollein
144 pp., 93 color illus.
Hardcover
101⁄2 x 101⁄2 in. / 27 x 27 cm 
978-3-7913-5815-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

EGON SCHIELE
PORTRAITS
Alessandra Comini  
296 pp., 316 illus.
Hardcover
91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5419-4
US$65   £49.99  

HANNAH RYGGEN
WOVEN MANIFESTOS
Edited by Marit Paasche and Esther Schlicht
Foreword by Philipp Demandt
132 pp., 82 illus., 57 in color
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24.5 x 29 cm
978-3-7913-5926-7 
US$55   £42.50    

DRAWING THE CURTAIN
MAURICE SENDAK'S DESIGNS FOR OPERA
AND BALLET
Rachel Federman. Contributions by Liam Doona, 
Christopher Mattaliono, and Avi Steinberg
208 pp., 251 color illus.
Hardcover. 101⁄2 x 93⁄4 in. / 27.3 x 25 cm 
978-3-7913-5855-0
US$40   £29.99   DelMonico Books

THE SELF-PORTRAIT
FROM SCHIELE TO BECKMANN 
Edited by Tobias G. Natter. Contributions 
by Philipp Blom, Monika Faber, Rolf H. 
Johannsen, Guido Messling, Olaf Peters,  
Uwe M. Schneede, and Stefan Weppelmann
216 pp., 188 illus., 167 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5859-8 
US$50   £39.99

SCHIELE 
MASTERS OF ART
Isabel Kuhl
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8626-3
US$14.95   £9.99  

STERLING RUBY
Alex Gartenfeld and Eva Respini 
Contribution by Jeffrey De Blois and  
Isabelle Graw
192 pp., 129 color illus.
Paperback with jacket. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5879-6 
US$35   £27.50   DelMonico Books

JOURNEY BEYOND THE ARROW
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Zoe Butt. Contrib. by H. Al-Qasimi, Z. Amataya,
A. Chouchane, L. Weng Choy, L. Eshraghi,
S. Mandal, W. Mignolo, S. Rao, and F. Verges
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5850-5
US$25   £19.99   DelMonico Books

LOOK FOR ME ALL AROUND YOU
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Claire Tancons. Contrib. by Hannah Black
and more
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5851-2
US$25   £19.99   DelMonico Books
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ARLENE SHECHET  
ALL AT ONCE
Jenelle Porter. Contribution by A. Shechet 
Essays by D. Bricker Balken, D. Levi-Strauss, 
M. Martin, R. Thurman, P. Lamborn Wilson
204 pp., 170 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 121⁄4 in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5450-7
US$60   £45   DelMonico Books

MAKING NEW TIME
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Omar Kholeif
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2 x 91⁄2 in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5849-9
US$25   £19.99   DelMonico Books

AMIE SIEGEL
RICOCHET
Edited by Ulrike Groos and Sven Beckstette
192 pp., 98 color illus.
Paperback
83⁄4 x 113⁄4 in. / 22.6 x 29.6 cm
978-3-7913-5897-0
US$60   £45

KIKI SMITH 
PROCESSION 
Edited by Petra Giloy-Hirtz. Foreword  
by Okwui Enwezor. Contributions by  
Julia Bryan-Wilson, Petra Giloy-Hirtz,  
Virginia Raguin, and Ulrich Wilmes
224 pp., 160 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄2 in. / 21.7 x 27 cm
978-3-7913-5626-6
US$60   £45    

KEITH SONNIER
UNTIL TODAY
Jeffrey Grove and Terrie Sultan 
Contributions Martin Filler and Katie Pfohl
132 pp., 39 color illus.
Hardcover  
10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5732-4

US$39.95   £29.99   DelMonico Books

ELIAS SIME
TIGHTROPE
Tracy L. Adler. Contributions by  
Meskerem Assegued, Karen Milbourne,  
and Ugochukwu-Smooth Nzewi
192 pp., 205 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄4 in. / 25.4 x 28.5 cm
978-3-7913-5881-9
US$60   £45   DelMonico Books

SOULMATES
ALEXEJ VON JAWLENSKY AND
MARIANNE VON WEREFKIN
Edited by Annegret Hoberg,  
Roman Zieglgänsberger, and Matthias Mühling
320 pp., 265 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄2 in. / 23.5 x 29  cm
978-3-7913-5932-8
US$60   £45

SOVIET POSTERS
PULL-OUT EDITION
Maria Lafont and Sergo Grigorian
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8110-7
US$24.95   £19.99   

STATION TO STATION
Doug Aitken
232 pp., 229 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 101⁄2 in. / 21.5 x 26.5 cm
978-3-7913-5454-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

STONES TO STAINS
THE DRAWINGS OF VICTOR HUGO
Cynthia Burlingham and Allegra Pesenti 
Contributions by Pierre Georgel,  
Florian Rodari,and Matthieu Vahanian
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 101⁄2 in. / 24.4 x 26.7 cm
978-3-7913-5764-5 
US$50   £39.99   DelMonico Books

HITO STEYERL 
THIS IS THE FUTURE
Edited by Adelina Vlas. Contributions by
Wendy Chun, Brian Droitcour, and Hito Steyerl
160 pp., 100 color illus.
Paperback
101⁄4 x 101⁄4 in. / 26 x 26 cm
978-3-7913-5927-4 
US$40   £29.99   DelMonico Books

STORIES OF ALMOST EVERYONE
Aram Moshayedi  
274 pp., 65 illus.
Hardcover  
51⁄2 x 71⁄4 in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-5690-7
US$34.95   £24.99   DelMonico Books

SUFFERING FROM REALNESS
Denise Markonish. Contributions by
Jesse Ball, Solmaz Sharif, Saul Williams,
and Andy Campbell
224 pp., 135 illus., 110 in color
Hardcover. 7 x 91⁄2 in. / 17.8 x 24.1 cm
978-3-7913-5819-2
US$40   £29.99   DelMonico Books

STREET ART NEW YORK
Jaime Rojo, Steven P. Harrington
176 pp., 200 color illus.
Hardcover. 73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8733-8
US$24.95   £19.99   

VIVAN SUNDARAM
DISJUNCTURES
Edited by Haus der Kunst. Contributions  
by Deepak Ananth, Andreas Huyssen et al.  
200 pp., 115 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-5775-1
US$60   £45   

JAMES TISSOT
Melissa E. Buron. Contributions by  
Marine Kisiel, Krystyna Matyjaszkiewicz,  
Paul Perrin, Cyrille Sciama, and others
320 pp., 275 illus., 250 in color
Hardcover 
91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5919-9
US$75   £55   DelMonico Books

SUNLIGHT ON THE RIVER
POEMS ABOUT PAINTINGS, 
PAINTINGS ABOUT POEMS
Edited by Scott Gutterman
144 pp., 60 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5477-4
US$34.95   £27.50   

TURNER 
MASTERS OF ART
Gabriele Crepaldi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4621-2
US$14.95   £9.99   

BARBARA TAKENAGA
Debra Bricker Balken
144 pp., 72 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5700-3
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

JAMES TURRELL
A RETROSPECTIVE
Michael Govan and Christine Y. Kim
Contributions by Alison de Lima Greene, 
E. C. Krupp
304 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5263-3
US$75   £55   DelMonico Books

TITIAN AND THE RENAISSANCE
IN VENICE
Edited by Bastian Eclercy and
Hans Aurenhammer
272 pp., 206 illus., 198 in color
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5813-0
US$60   £45   

TIME, FORWARD!
Omar Kholeif 
272 pp., 100 color illus.
Paperback
7 x 101⁄4 in. / 17.5 x 26 cm
978-3-7913-5908-3
US$40   £25   DelMonico Books

THE DRAWINGS OF AL TAYLOR
Isabelle Dervaux. Contributions  
by Lawrence Rinder and Lindsey Tyne
176 pp., 192 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 27.5 cm
978-3-7913-5949-6
US$40   £29.99   DelMonico Books

THE VALUE OF ART 
MONEY, POWER, BEAUTY
Michael Findlay 
208 pp., 53 illus., 47 in color
Revised paperback edition
63⁄4 x 9 in. / 17 x 23 cm
978-3-7913-4913-8
US$19.95   £14.99   

VELÁZQUEZ
MASTERS OF ART
Rosa Giorgi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4742-4
US$14.95   £8.99   

VICTORIAN RADICALS
FROM THE PRE-RAPHAELITES TO
THE ARTS & CRAFTS MOVEMENT
Tim Barringer, Martin Ellis, and  
Victoria Osborne
280 pp., 320 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5763-8
US$65   £49.99   DelMonico Books

VERMEER
MASTERS OF ART
Maurizia Tazartes 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄4 x 81⁄4 in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4743-1
US$14.95   £9.99   

ANDY WARHOL 
THE COMPLETE COMMISSIONED 
POSTERS 1964–1987
Paul Maréchal 
160 pp., 161 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 13 in. / 25 x 33 cm
978-3-7913-4971-8
US$49.95   £39.99

ANDY WARHOL
THE COMPLETE COMMISSIONED  
RECORD COVERS
Paul Maréchal
264 pp., 287 color illus.
Hardcover
12 x 12 in. / 30.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5424-8
US$60   £35   

VINTAGE CYCLING POSTERS
Andrew Edwards
48 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄4 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8429-0
US$29.95   £19.99   

ANDY WARHOL 
DARK STAR
Edited by Douglas Fogle. Contributions by  
G. Dyer, J. Griffin, K. James Marshall,  
B. Kruger, R. Prince, S. Morgan, K. Brummel, 
and J. González
208 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm 
978-3-7913-5615-0
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CHRISTIAN WARLICH
TATTOO FLASH BOOK
Edited by Ole Wittmann
128 pp., 363 color illus.
Hardcover
121⁄2 x 93⁄4 in. / 32 x 24.5 cm 
978-3-7913-5896-3
US$40   £25 
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RACHEL WHITEREAD
Edited by Ann Gallagher and  
Molly Donovan
240 pp., 150 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 111⁄2 in. / 21.9 x 29 cm
978-3-7913-5735-5
US$49.95   Can.$65.95   DelMonico Books
Available in North America only

WHERE ART MIGHT HAPPEN
THE EARLY YEARS OF CALARTS
Edited by Christina Végh and Philipp Kaiser. 
Contrib. by G. Gourbe, T. Lawson, A. J. Lehmann, 
G. Phillips, C. Rattemeyer, and J. Sarbanes
392 pp., 200 illus.
Flexicover. 71⁄2 x 101⁄4 in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-7809-1
US$50   £39.99   

WHO IS SURFING WHO
ADAM LINDER
Aram Moshayedi. Contributions by  
Kirsty Bell, Sarah Lehrer-Graiwer,  
Adam Linder, Henrik Olesen, and Will Rawls
164 pp., 70 color illus.
Hardcover. 51⁄4 x 71⁄2 in. / 13.5 x 19 cm
978-3-7913-5790-4
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

JACK WHITTEN
Edited by Udo Kittelmann and  
Sven Beckstette
240 pp., 96 color illus.
Hardcover
9 x 111⁄2 in. / 23 x 29 cm
978-3-7913-5862-8
US$50   £35

WHY DRAW?  
500 YEARS OF DRAWINGS AND 
WATERCOLORS
Edited by Joachim Homann. Contributions by  
S. Anderson, P. Balakian, A. Berman, D. Byrd,  
E. Cleland, D. Driskell, P. Fletcher, C. Fowler,  
N. Frank, L. Giles, M. Hodes, Y. Jacquette, et al. 
192 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5606-8
US$60   £45   DelMonico Books

WHY YOUR FIVE-YEAR-OLD 
COULD NOT HAVE DONE THAT  
MODERN ART EXPLAINED
Susie Hodge 
224 pp., 130 color illus.
Flexi-cover with jacket
53⁄4 x 73⁄4 in. / 14 x 19.5 cm
978-3-7913-4735-6
US$17.95   Can.$19.95   
Available in North America only

VIKTOR WYND’S  
CABINET OF WONDERS
Viktor Wynd
Photography by Oskar Proctor 
Illustrations by the Theatre of Dolls
200 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-4906-0
US$45   £29.99

KEHINDE WILEY
A NEW REPUBLIC
Edited by Eugenie Tsai 
Essay Connie H. Choi and  
texts by 35 other contributors
192 pp., 123 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄4 in. / 24.8 x 31 cm
978-3-7913-5430-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

WIENER WERKSTÄTTE, 1903-1932
THE LUXURY OF BEAUTY
Edited by Christian Witt-Dörring and  
Janis Staggs. Preface by Ronald S. Lauder 
Foreword by R. Price 
576 pp., 617 illus., 517 in color
Hardcover 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5716-4
US$65   £49.99 

THE UNNATURAL HISTORY MUSEUM
VIKTOR WYND 
Photography by Oskar Proctor and illus. by 
Theatre of Dolls
200 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8519-8
US$45   £35

XING DANWEN
CAPTIVE OF LOVE
Tarek Abou El Fetouh 
200 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 111⁄4 in. / 21 x 28.5 cm 
978-3-7913-8434-4 
US$45   £35 

YUA: SPIRIT OF THE ARCTIC
HIGHLIGHTS FROM THE
THOMAS G. FOWLER COLLECTION
Hillary C. Olcott. With William W. Fitzhugh, 
Chuna McIntyre, David Ruben Piqtoukun, 
Abraham Anghik Ruben, Susie Silook, and 
Roslyn Tunis 
172 pp., 125 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5945-8
US$40   £29.99   DelMonico Books

HAEGUE YANG
Jee-Sook Beck, Lynne Cooke,  
and Adelina Vlas
160 pp., 100 color illus.
Hardcover 
101⁄4 x 101⁄4 in. / 26 x 26 cm 
978-3-7913-5965-6 
US$40   £29.99   DelMonico Books 

A YEAR IN IMPRESSIONISM
736 pp., 365 color illus.
Hardcover
8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8459-7
US$29.95   £22.50

50 ARCHITECTS 
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl, Kristina Lowis,  
and Sabine Thiel-Siling 
160 pp., 145 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8340-8
US$19.95   £14.99

100 YEARS, 100 BUILDINGS
John Hill
224 pp., 150 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm 
978-3-7913-8212-8
US$39.95   £24.99

AFGHANISTAN
PRESERVING HISTORIC HERITAGE
Edited by Philip Jodidio
384 pp., 794 illus.
Hardcover
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5643-3
US$75   £55   

BAUHAUS
Boris Friedewald
128 pp., 119 illus., 38 in color
Paperback
73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.3 x 23.5 cm
978-3-7913-8210-4
US$14.95   £10.99   

PRESTEL BACKLIST
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50 BAUHAUS ICONS 
YOU SHOULD KNOW
Josef Stasser 
160 pp., 70 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8454-2
US$19.95   £14.99

50 BUILDINGS
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl
160 pp., 178 color illus.
Flexi-Cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8588-4
US$19.95   £14.99

LINA BO BARDI
HABITAT
Edited by José Esparza Chong Cuy,  
Julieta González, Adriano Pedrosa,  
and Tomás Toledo
352 pp., 398 illus.  
Paperback. 8 x 11 in. / 20.5 x 28 cm
978-3-7913-5964-9
US$60   £45   DelMonico Books

BAUHAUS ARCHITECTURE 
Hans Engels 
Text by Axel Tilch
152 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8481-8
US$39.95   £29.99   

BAUHAUS
TRAVEL BOOK: WEIMAR DESSAU BERLIN
Edited by Bauhaus Kooperation Berlin Dessau 
Weimar
304 pp., 231 illus., 109 in color
Paperback with flaps
51⁄4 x 9 in. / 13.5 x 23 cm
978-3-7913-8253-1
US$24.95   £19.99   

BEHIND THE PRIVETS
CLASSIC HAMPTONS HOUSES
Stan Rumbough and Richard Barons
Foreword by Alec Baldwin. Preface by
David Netto
208 pp., 163 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄4 in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-5761-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

BEST HIGHRISES 2018|19
THE INTERNATIONAL HIGHRISE AWARD 
Peter Cachola Schmal, Peter Körner, and
Maximilian Liesner
144 pp., 230 color illus.
Paperback with flaps
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5831-4
US$40   £29.99   

THE BROAD 
AN ART MUSEUM DESIGNED BY 
DILLER SCOFIDIO + RENFRO
Edited by Joanne Heyler with Ed Schad  
and Chelsea Beck. Contributions by A. Betsky, 
J. Day, J. Heyler, and P. Goldberger
152 pp., 130 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄2 in. / 25.5 x 32 cm
978-3-7913-5331-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CAIRO
RENEWING THE HISTORIC CITY
Edited by Philip Jodidio
272 pp., 387 illus.
Hardcover  
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5641-9
US$75   £55   

CITYGAMI BERLIN
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
24 pp., with 8 gatefolds and 40 interlocking
construction cards. Covered spiral binding
101⁄2 x 93⁄4 in. / 27 x 25 cm
978-3-7913-8537-2
US$24.95   £19.99  

BUILDINGS IN PRINT
100 INFLUENTIAL & INSPIRING 
ILLUSTRATED ARCHITECTURE BOOKS
John Hill
304 pp., 500 illus.
Hardcover. 91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8712-3
US$60   £45  

CITYGAMI LONDON
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
16 pp., with 8 gatefolds and 35 trump cards
Covered spiral binding
101⁄2 x 93⁄4 in. / 28.8 x 26.8 cm
978-3-7913-8422-1
US$24.95   £19.99  
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CITYSCAPE TIMELINE
NEW YORK 
Yoni Alter
16 pp., 1 color illus.
Paperback, fold-out book 
5 x 7 in. / 12.4 x 17.8 cm 
978-3-7913-8516-7 
US$7.95   £5.99   

CITYSCAPE TIMELINE
LONDON 
Yoni Alter
16 pp., 1 color illus.
Paperback, fold-out book 
5 x 7 in. / 12.4 x 17.8 cm 
978-3-7913-8515-0 
US$7.95   £5.99   

EAST GERMAN MODERN
Hans Engels
208 pp., 130 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8535-8
US$50   £35   

FAÇADES
A VISUAL COMPENDIUM OF MODERN
ARCHITECTURAL STYLES 
Edited by Oscar Riera Ojeda. Texts by
Byron Hawes
448 pp., 400 color illus. 
Hardcover. 71⁄4 x 91⁄2 in. / 18.5 x 24 cm 
978-3-7913-8517-4 
US$45   £35   

ALBERT FREY AND LINA BO BARDI
A SEARCH FOR LIVING ARCHITECTURE
Daniell Cornell and Zeuler Lima 
Contributions by Joseph Rosa, Cathrine Veikos,
and Sidney Williams
192 pp., 150 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5675-4
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

NORMAN FOSTER
WORKS 6
David Jenkins
580 pp., 1,200 illus., 1,000 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3259-8
US$150  £99  

FRANK GEHRY
Edited by Aurélien Lemonier  
and Frédéric Migayrou
256 pp., 300 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5442-2
US$65   £40   

THE ESSENTIAL LOUIS KAHN
Photography by Cemal Emden. Texts by
Caroline Maniaque
320 pp., 280 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 123⁄4 in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8750-5
US$50   £39.99   

LE CORBUSIER
THE COMPLETE BUILDINGS
Cemal Emden
320 pp., 280 illus.
Hardcover 81⁄2 x 123⁄4 in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8402-3
US$49.95   £39.99  

LAHORE
A FRAMEWORK FOR URBAN 
CONSERVATION
Edited by Philip Jodidio. Contributions by 
The Aga Khan Trust for Culture Team
400 pp., 614 color illus.
Hardcover. 83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5856-7
US$60   £45   

MAD ARCHITECTS
HARBIN OPERA HOUSE
Philip Jodidio
240 pp., with 150 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-7812-1
US$60   £45  

MODERNIST ARCHITECTURE  
AND INTERIORS
Adam Štěch 
880 pp., 850 color illus.
Paperback
51⁄2 x 81⁄2 in. / 14.8 x 21 cm
978-3-7913-8609-6
US$40   £29.99   

MODERNIST ESCAPES
AN ARCHITECTURAL TRAVEL GUIDE
Stefi Orazi
320 pp., 250 color illus.
Hardcover. 63⁄4 x 91⁄2 in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8634-8
US$40   £29.99   

NEW ARCHITECTURE LONDON
Introduction by Edwin Heathcote 
Photography by Agnese Sanvito and  
Richard Schulman 
176 pp., 150 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8278-4
US$45   £29.99   

NEW ARCHITECTURE LOS ANGELES
Mike Kelley. Essay by Brooke Hodge
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8477-1
US$45   £35   
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NEW ARCHITECTURE NEW YORK
Introduction by Alexandra Lange 
Photography by Pavel Bendov
216 pp., 200 color illus.
Hardcover 
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8368-2
US$45   £35   

NY SKYSCRAPERS
Dirk Stichweh and Jörg Machirus 
192 pp., 180 color illus. 
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8226-5
US$39.95   £29.99   

THE SEA RANCH
ARCHITECTURE, ENVIRONMENT,  
AND IDEALISM
Joseph Becker and Jennifer Dunlop Fletcher. 
Essay by S. Sadler. Contributions by 
M. Griffin, A. Halprin, C. Lord and C. Shreier, 
D. Lyndon, and B. Stauffacher Solomon 
176 pp., 126 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5784-3
US$60   £45   DelMonico Books

NYC WALKS
GUIDE TO NEW ARCHITECTURE
John Hill. Photography by Pavel Bendov
224 pp., 1 1 1  color illus.
Paperback
51⁄4 x 91⁄4 in. / 13.4 x 23.5 cm
978-3-7913-8490-0
US$19.95   £14.99   

THE STORY OF NEW YORK'S
STAIRCASE
Paul Goldberger, Jeff Chu,  
and Sarah Medford
144 pp., 100 color illus.
Paperback 
10 x 10 in. / 25.4 x 25.4 cm
978-3-7913-8473-3
US$25   £18   

UNDER ONE ROOF
EPFL ARTLAB IN LAUSANNE  
BY KENGO KUMA
Philip Jodidio
176 pp., 200 color illus. 
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5805-5
US$60   £45   

THE NEW PREMISES 
OF THE EUROPEAN CENTRAL BANK
Edited by Yorck Förster, Christina Gräwe,  
Peter Cachola Schmal
320 pp., 500 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5418-7
US$65   £49.99   

RETURN TO THE SOURCE
NEW ENERGY LANDSCAPES FROM THE 
LAND ART GENERATOR INITIATIVE  
ABU DHABI
Edited by Elizabeth Monoian  
and Robert Ferry
240 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 11 x 9 in. / 28 x 23 cm
978-3-7913-5938-0
US$60   £45   

TINY HOTELS
Florian Siebeck
224 pp., 230 color illus.
Hardcover
63⁄4 x 63⁄4 in. / 17 x 17 cm
978-3-7913-8672-0
US$25   £19.99   

RAISING THE ROOF
WOMEN ARCHITECTS WHO BROKE 
THROUGH THE GLASS CEILING
Agata Toromanoff
256 pp., 250 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8663-8 
US$50   £35   

SHIGERU BAN ARCHITECTS
SWATCH AND OMEGA CAMPUS
Philip Jodidio
208 pp., 150 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7820-6
US$60   £45   

TINY HOUSES
224 pp., 230 color illus.
Hardcover
63⁄4 x 63⁄4 in. / 17 x 17 cm
978-3-7913-8723-9
US$25   £19.99   
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DESIGN

DESIGN 
THE WHOLE STORY 
Elizabeth Wilhide  
576 pp., 1,000 color illus. 
Hardcover 
7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm 
978-3-7913-8189-3 
US$34.95   Can.$45.00 
Available in North America only

50 DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Claudia Hellmann, Nina Kozel, and  
Hajo Duchting
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8362-0
US$19.95   £14.99   

BREGUET 
ART AND INNOVATION 
IN WATCHMAKING
Emmanuel Breguet with Martin Chapman
176 pp., 105 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5467-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

BERLIN TYPOGRAPHY 
Jesse Simon
176 pp., 236 color illus.
Hardcover
63⁄4 x 51⁄4 in. / 17.5 x 13.5 cm
978-3-7913-8703-1 
US$16.95   £12.99 

THE DESIGN HOTELS™ BOOK
NEW PERSPECTIVES
Design Hotels
432 pp., 850 color illus.
Hardcover
83⁄4 x 121⁄2 in. / 22.4 x 32 cm
978-3-7913-8632-4
US$75   Can.$99  
Available in North America Only

THE HOLIDAY TRAIN SHOW
A CITY WITHIN A CITY
Edited by Joanna L. Groarke 
Foreword by Victoria Zoellner. Contributions 
by Karen Daubmann, Cindy Johnson,  
Paul Busse, and Michael Vitiello
112 pp., 251 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5593-1
US$19.95   £14.99   DelMonico Books

GRAPHIC DESIGN FOR ART, FASHION,
FILM, ARCHITECTURE, PHOTOGRAPHY,
PRODUCT DESIGN AND EVERYTHING
IN BETWEEN
Andy Cooke. Foreword by Angharad Lewis
240 pp., 415 color illus.
Paperback. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8350-7
US$34.95   £24.99 

KAWAII!
JAPAN'S CULTURE OF CUTE
Manami Okazaki and Geoff Johnson
224 pp., 240 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4727-1
US$24.95   £19.99   

MAKE YOUR OWN LUCK
A DIY ATTITUDE TO GRAPHIC  
DESIGN AND ILLUSTRATION
Kate Moross. Foreword by Neville Brody 
224 pp., 250 color illus.
Paperback with flaps
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4910-7
US$34.95   £24.99

OUR BAUHAUS
MEMORIES OF BAUHAUS PEOPLE
Edited by Magdalena Droste and  
Boris Friedewald
336 pp., 60 illus.
Hardcover 
51⁄4 x 81⁄4 in. / 13.5 x 21 cm
978-3-7913-8528-0
US$25   £19.99   

KOLOMAN MOSER
DESIGNING MODERN VIENNA 1897–1907
Edited by Christian Witt-Dörring 
Contributions by A. Völker, J. Staggs,  
E. Ploil, E. Schmuttermeier, R. Franz
400 pp., 470 illus., 400 in color
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5294-7
US$75   £55 

NATURE. AESTHETICS. DESIGN.
Peter Berg. Texts by Ina Sperl. Photographs 
by Jürgen Becker, Marianne Majerus, and 
Philippe Perdereau
240 pp., 212 color illus.
Text in English and German
Hardcover. 112⁄3 x 112⁄3 in. / 29.5 x 29.5 cm
978-3-7913-8763-5
US$60   £45   

DIETER RAMS
TEN PRINCIPLES FOR GOOD DESIGN
Edited by Cees W. De Jong. 
Contributions by Klaus Klemp, Jorrit 
Maan, and Erik Mattie
416 pp., 400 illus.
Paperback with flaps
81⁄4 x 113⁄4 in. / 21 x 29.7 cm
978-3-7913-8732-1
US$45   £35

RENOVATE INNOVATE
RECLAIMED AND UPCYCLED HOMES
Antonia Edwards
256 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8309-5
US$60   £35   

ETTORE SOTTSASS  
AND THE SOCIAL FACTORY
Edited by G. Moreno. Foreword by A. Gartenfeld 
Contributions by B. Sterling, F. Balena Arista,  
E. Calder Williams, W. Carpenter, M. C. Didero,  
S. Franceschini, J. Galimberti, S. Lütticken,  
J. Mansoor, E. Oroza, and E. Trincherini
336 pp., 100 illus., 70 in color
Paperback. 83⁄4 x 113⁄4 in. / 22 x 30 cm
978-3-7913-5882-6
US$55   £42.50   DelMonico Books

SCANDINAVIAN DESIGN AND
THE UNITED STATES, 1890 -1980
Bobbye Tigerman and Monica Obniski 
336 pp., 220 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 111⁄2 in. / 25 x 29 cm
978-3-7913-5916-8
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE STYLE OF COWORKING
CONTEMPORARY SHARED WORKSPACES
Alice Davies and Kathryn Tollervey
160 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4857-5
US$29.95   £22.50   

UPCYCLIST
RECLAIMED AND REMADE FURNITURE, 
LIGHTING AND INTERIORS
Antonia Edwards
256 pp., 275 color illus.
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4950-3
US$45   £32.50   

SUPERSONIC
THE DESIGN AND LIFESTYLE OF CONCORDE
Lawrenze Azerrad. Foreword by Sir Terence 
Conran. Afterword by Cindy Crawford and 
Andrew Macpherson
192 pp., 200 color illus.
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄4 in. / 19 x 23.5 cm
978-3-7913-8409-2
US$35   £27.50 

WHY MATERIALS MATTER 
RESPONSIBLE DESIGN  
FOR A BETTER WORLD
Seetal Solanki
Foreword by Liz Corbin
240 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8471-9
US$50   £39.99   

THE WATCH
A TWENTIETH-CENTURY STYLE HISTORY 
Alexander Barter. Foreword by  
Daryn Schnipper
336 pp., 400 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-8506-8 
US$60   £45

STATIONERY FEVER
FROM PAPER CLIPS TO PENCILS
AND EVERYTHING IN BETWEEN
Edited by John Z. Komurki,  
Angela Nicoletti, and Luca Bendandi  
208 pp., 230 color images
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8272-2
US$39.95   £24.99

THE WORLD EXPLAINED
IN 264 INFOGRAPHICS
Jan Schwochow
568 pp., 272 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24.5 x 32.7 cm
978-3-7913-8715-4 
US$65   £49.99   

PRESTEL BACKLIST DESIGN
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FASHION

50 CONTEMPORARY FASHION 
DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Doria Santlofer 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4713-4
US$19.95   £14.99

A TEAM WITH NO SPORT
VIRGIL ABLOH PYREX VISION FLIP BOOK
124 pp., 120 color illus.
Paperback in packaging
Overall 63⁄4 x 51⁄2 in. / 17 x 14 cm
978-3-7913-5899-4
US$12.95   £9.99   DelMonico Books

50 FASHION DESIGNERS 
YOU SHOULD KNOW
Simone Werle  
160 pp. 134 illus., 96 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8589-1
US$19.95   £14.99

KILLER HEELS
THE ART OF THE HIGH-HEELED SHOE
Lisa Small, Stefano Tonchi,  
and Caroline Weber
224 pp., 223 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5380-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

JIL SANDER
Edited by Matthias Wagner K
264 pp., 180 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5751-5
US$60   £45   

OSCAR DE LA RENTA 
Jennifer Park and Molly Sorkin,  
Introduction by André Leon Talley
280 pp., 188 color illus.
Hardcover
10 x 13 in. / 25.5 x 33.2 cm
978-3-7913-5523-8
US$75   £55   DelMonico Books

CONTEMPORARY MUSLIM FASHIONS
Jill D'Alessandro and Reina Lewis 
Contributions by D. Aljuhani Abdulaziz, R. Aly,
A. Aubry, S. Balaghi, L. L. Camerlengo,  
S. Cheruvalli-Contractor, S.Janmohamed,
C. Jones, and S. Abdul Kabeer 
320 pp., 300 color illus.
Hardcover. 10 x 13 in. / 25.5 x 33 cm
978-3-7913-5782-9
US$50   £39.99   DelMonico Books

FASHION THAT CHANGED THE WORLD
Jennifer Croll
192 pp., 160 color illus.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4789-9
US$19.95   £14.99   

VIRGIL ABLOH
FIGURES OF SPEECH SPECIAL EDITION
Michael Darling
496 pp., 1935 illus., 222 in color
Hardcover with special packaging and flexi disc
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5900-7
US$150   £115   DelMonico Books

DURO OLOWU
SEEING
Naomi Beckwith. Contributions by  
Ekow Eshun, Thelma Golden, Duro Olowu, 
Valerie Steele, and Lynette Yiadom-Boakye
416 pp., 353 color illus.
Paperback. 51⁄2 x 73⁄4 in. / 14 x 20 cm
978-3-7913-5948-9
US$40   £29.99   DelMonico Books

CAPTIVATE!
FASHION PHOTOGRAPHY FROM THE 1990s 
Edited by Claudia Schiffer
200 pp., 130 color illus.
Hardcover
101⁄2 x 141⁄8 in. / 27 x 36 cm
978-3-7913-7823-7
US$60   £45

SPORTING FASHION
OUTDOOR GIRLS 1800 TO 1960
Kevin L. Jones and Christina M. Johnson, 
with Kirstin Purtich. Foreword by  
Serena Williams
344 pp., 232 illus., 193 in color
Hardcover. 93⁄4 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5943-4
US$60   £45   

THE MONET COOKBOOK
RECIPES FROM GIVERNY
Florence Gentner 
Photography by Francis Hammond  
240 pp., 150 illus., 130 in color
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8288-3
US$35   £27.50   

EAT IN MY KITCHEN
TO COOK, TO BAKE, TO EAT, AND TO TREAT
Meike Peters
256 pp., 140 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8200-5
US$35   £27.50   
2017 James Beard  
Foundation Award Winner 
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CHASING BOCUSE
AMERICA'S JOURNEY TO THE
CULINARY WORLD STAGE
Philip Tessier. Contributions from Ment'or 
Founders Daniel Boulud, Thomas Keller,  
and Jérôme Bocuse
336 pp., 186 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8369-9
US$49.95   £39.95 
 

THE DESIGNER’S COOKBOOK
12 COLORS —12 MENUS
Tatjana Reimann,  
Caro Mantke, Tim Schober 
208 pp., 200 color illus.
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4899-5
US$39.95   £29.99     

FREE THE TIPPLE
KICKASS COCKTAILS INSPIRED 
BY ICONIC WOMEN 
Jennifer Croll. Illustrations by Kelly Shami
144 pp., 120 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄4 in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8404-7
US$14.95   £9.99   

FAMILY
NEW VEGETARIAN COMFORT FOOD
TO NOURISH EVERY DAY
Hetty McKinnon. Photography by  
Luisa Brimble
288 pp., 185 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 103⁄4 in. / 21.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8542-6
US$35   £24.99   

365
A YEAR OF EVERYDAY COOKING 
AND BAKING
Meike Peters
448 pp., 194 color illus.
Hardcover 
71⁄4 x 10 in. / 18.5 x 25.5 cm
978-3-7913-8511-2
US$39.95   £29.99  

LE CORBUFFET
EDIBLE ART AND DESIGN CLASSICS
Esther Choi
256 pp., 60 color illus.
Hardcover 
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8472-6
US$40   £29.99     

LUMMI
ISLAND COOKING
Blaine Wetzel
208 pp., 80 color illus.
Hardcover  
91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8567-9
US$50   £35   

ALTERNATIVE ALCHEMY
RECIPES AND MINDFUL BAKING WITH CBD,
HERBS, AND ADAPTOGENS 
Jamie Hall
192 pp., with 100 color illus. 
Hardcover. 71⁄2 x 91⁄2 in. / 19 x 24 cm 
978-3-7913-8644-7 
US$30   Can.$40
Available in North America only

BEHIND BARS
HIGH-CLASS COCKTAILS
INSPIRED BY LOW LIFE GANGSTERS
Vincent Pollard. Illus. by Shawn Mcmanus
144 pp., with 60 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄4 in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8684-3
US$14.95   £9.99

MELISSA FORTI'S
CHRISTMAS BAKING BOOK
Melissa Forti
224 pp., 117 illus., 100 in color
Hardcover
71⁄4 x 91⁄2 in. / 18.5 x 24.5 cm
978-3-7913-8637-9
US$35   £24.99   

COOK THE MOUNTAIN
THE NATURE AROUND YOU
Norbert Niederkofler
2 book boxed set
Volume 1. 400 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 11 x 13 in. / 28 x 33 cm
Volume 2. 160 pp., 80 black and white illus.
Paperback. 8 x 93⁄4 in. / 20 x 25 cm 
978-3-7913-8716-1 
US$110   £80

ANYONE CAN COOK
OUR FAVORITE RECIPES FOR EVERY DAY
Kitchen Stories
320 pp., 300 illus.
Hardcover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8751-2  
US$30   £24.99

COCKTAILS OF THE MOVIES
AN ILLUSTRATED GUIDE
NEW EXPANDED EDITION 
Will Francis and Stacey Marsh
176 pp., 190 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄4  in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8744-4 
US$14.95   £9.99

LEGENDARY DINNERS
FROM GRACE KELLY TO  
JACKSON POLLOCK
Anne Petersen
224 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8722-2
US$40   £29.99     
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NORTH WILD KITCHEN
HOME COOKING FROM  
THE HEART OF NORWAY 
Nevada Berg
224 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8413-9
US$35   £24.99    
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A PLACE AT THE TABLE
NEW AMERICAN RECIPES FROM THE 
NATION'S TOP FOREIGN-BORN CHEFS
Gabrielle Langholtz and Rick Kinsel, 
Introduction by Padma Lakshmi, Foreword 
by José Andrés
256 pp., 120 color illus.
Hardcover. 8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8518-1
US$40   £29.99     

SOURDOUGH 
FOUR DAYS TO HAPPINESS
Martina Goernemann
Photographs by Barbara Simon
192 pp., 220 color illus.
Hardcover  
9 x 101⁄4 in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-8432-0
US$34.95   £27.50   

TO ASIA, WITH LOVE
EVERYDAY ASIAN RECIPES AND
STORIES FROM THE HEART
Hetty Mckinnon
256 pp., 185 color illus.
Hardcover. 73⁄4 x 101⁄4 in. / 19.5 x 26 cm
978-3-7913-8683-6
US$35   £26   

WILD
ADVENTURE COOKBOOK 
Sarah Glover
Photography by Luisa Brimble
336 pp., 335 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 111⁄4 in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8493-1
US$49.95   £35   
2019 James Beard Foundation Award Nominee

WILD CHILD
ADVENTURE COOKING WITH KIDS 
Sarah Glover
144 pp., approx. 100 color illus.
Hardcover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8720-8 
US$25   £19.99
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BEST OF BRITISH
THE STORIES BEHIND  
BRITAIN’S ICONIC BRANDS 
Horst A. Friedrichs, Simon Crompton,  
and Toby Egelnick 
216 pp., 250 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-4946-6 
US$60   £39.99

CATLADY 
Leah Goren. Contributions by Emma 
Straub, Aidy Bryant, Jen Gotch, et al.
224 pp., 80 color illus.
Hardcover. 61⁄2 x 83⁄4 in. / 16.5 x 22.2 cm 
978-3-7913-8599-0 
US$19.95   £14.99

AMERICAN GARDENS 
Monty Don and Derry Moore
224 pp., with 180 color illus. 
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-8675-1 
US$50   £35

CARNAL KNOWLEDGE
SEX EDUCATION YOU DIDN'T GET  
IN SCHOOL 
Zoë Ligon. Photography by Elizabeth 
Renstrom
128 pp., with 51 color illus. 
Hardcover. 63⁄4 x 63⁄4 in. / 17.5 x 17.5 cm 
978-3-7913-8650-8 
US$19.95   £14.99

THE WORKING WOMAN'S HANDBOOK
IDEAS, INSIGHTS, AND INSPIRATION 
FOR A SUCCESSFUL CREATIVE CAREER
Phoebe Lovatt
176 pp., 130 illus.
Hardcover 
5 x 71⁄2 in. / 13 x 19 cm
978-3-7913-8314-9
US$19.95   £14.99   

A YEAR IN THE GARDEN
365 INSPIRATIONAL GARDENS
AND GARDENING TIPS 
Gisela Keil. Photographs by Jürgen Becker 
Edited by Thomas Hagen
744 pp., 370 color illus.
Hardcover. 8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8424-5 
US$29.95   £22.50

WEED
EVERYTHING YOU WANT TO KNOW
BUT ARE ALWAYS TOO STONED TO ASK 
Michelle Lhooq. Illus. by Thu Tran
160 pp., 130 color illus.
Hardcover. 63⁄4 x 91⁄2 in. / 17 x 24 cm 
978-3-7913-8489-4 
US$19.95   £14.99

LAND OF THE RISING CAT
JAPAN'S FELINE FASCINATION
Manami Okazaki
176 pp., 180 color illus.
Paperback with flaps 
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8494-8
US$19.95   £14.99   

SURF LIKE A GIRL
Carolina Amell
256 pp., 280 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8595-2
US$50   £35   

MAKERS PARIS 
Carrie Solomon and Kate van Den Boogert
256 pp., 225 color illus.
Hardcover 
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8622-5 
US$40   £29.99

MIRROR SOUND
THE PEOPLE AND PROCESSES BEHIND  
SELF-RECORDED MUSIC 
Spencer Tweedy and Lawrence Azerrad. 
Photography by Daniel Topete. Foreword
by Carrie Brownstein
192 pp., with 100 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄2 in. / 23.5 x 29.2 cm
978-3-7913-8653-9
US$40   £29.99

SKATE LIKE A GIRL 
Carolina Amell
256 pp., with 240 color illus.
Hardcover. 81⁄4 x 101⁄4 in. / 21 x 26 cm 
978-3-7913-8707-9
US$40   £29.99

GET IT TOGETHER!
AN INTERIOR DESIGNER'S GUIDE  
TO CREATING YOUR BEST LIFE 
Orlando Soria
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 101⁄4 in. / 21.5 x 26 cm 
978-3-7913-8370-5
US$39.95   £29.99

GREAT PUBS OF LONDON
POCKET EDITION 
George Dailey 
Foreword by Sir Ian McKellen
Photography by Charlie Dailey
240 pp., 180 color illus.
Hardcover. 53⁄4 x 71⁄4 in. / 14.5 x 18.7 cm 
978-3-7913-8514-3 
US$19.95   £14.99

COFFEE STYLE 
HORST A. FRIEDRICHS
Nora Manthey
208 pp., 200 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-8321-7
US$35   £24.99   

OFF: THE DAY THE INTERNET DIED
A BEDTIME FANTASY 
Chris Colin. Illus. by Rinee Shah
32 pp., 16 color illus.
Hardcover
81⁄2 x 61⁄2 in. / 21.5 x 16.5 cm
978-3-7913-8687-4
US$15   £9.99

RED MOON GANG
AN INCLUSIVE GUIDE TO PERIODS 
Tara Costello. Illus. by Mary Purdie
200 pp., 85 color illus.
Paperback with flaps
63⁄4 x 91⁄2 in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8646-1
US$19.95   £14.99

PRESTEL BACKLIST LIFESTYLE

BOOKSTORES
Horst A. Friedrichs and Stuart Husband
256 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8581-5
US$45   £35   
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50 PHOTOGRAPHERS  
YOU SHOULD KNOW
Peter Stepan
160 pp., 136 illus., 90 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8359-0
US$19.95   £14.99

50 PHOTOS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
160 pp., 130 illus., 80 in color.
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4611-3
US$19.95   £14.99

50 CONTEMPORARY PHOTOGRAPHERS 
YOU SHOULD KNOW
Florian Heine and Brad Finger
160 pp., 150 illus., 40 in color
Flexi-cover
71⁄2 x 91⁄2 in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8259-3
US$19.95   £14.99

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus., 95 in color
Hardcover
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8313-2
US$34.95   £24.99

700 NIMES ROAD
Catherine Opie. Contributions by Hilton Als 
and Ingrid Sischy 
148 pp., 129 illus.
Hardcover
12 x 12 in. / 30.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5425-5
US$60   £40   DelMonico Books 

ABOVE THE CLOUDS 
SCOTT MEAD
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
14 x 113⁄4 in. / 35.5 x 30 cm 
978-3-7913-8333-0
US$60   £45   

ANOTHER KIND OF LIFE
PHOTOGRAPHY ON THE MARGINS
Alona Pardo
288 pp., 250 illus.
Hardcover. 83⁄4 x 11 in. / 22.5 x 27.5 cm
978-3-7913-8427-6
US$50   £39.99

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus.
Paperback
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8438-2
US$24.95   £19.99

BEHIND THE CAMERA
CREATIVE TECHNIQUES OF 
100 GREAT PHOTOGRAPHERS
Paul Lowe
288 pp., 90 illus., 35 in color
Flexi-cover. 73⁄4 x 91⁄2 in. / 19.5 x 28 cm
978-3-7913-8279-1
US$34.95   Can.$45
Available in North America only

BACKYARD OASIS 
THE SWIMMING POOL IN SOUTHERN 
CALIFORNIA PHOTOGRAPHY, 1945–1982
Edited by Daniell Cornell 
256 pp., 225 color illus. 
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5176-6
US$60   £45   DelMonico Books

BERND & HILLA BECHER
BASIC FORMS 
With A Text by Thierry De Duve
160 pp., with 61 illus.
Hardcover. 63⁄4 x 91⁄2 in. / 17 x 24 cm 
978-3-7913-8665-2 
US$35   £24.99

THE LAST DAYS OF SUMMER
AKILA BERJAOUI
208 pp., 224 illus.
Hardcover 
9 x 113⁄4 in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-8218-0
US$49.95   £35  

HENRI CARTIER-BRESSON
PHOTOGRAPHER
Yves Bonnefoy
344 pp., 170 black-and-white illus.
Hardcover
113⁄4 x 111⁄4 in. / 29.5 x 28.5 cm
978-3-7913-8483-2
US$75   £60   

BORROWED LIGHT
Ian Berry and Jack Shear
372 pp., 400 color illus.
Hardcover
113⁄4 x 111⁄4 in. / 29.9 x 28.5 cm
978-3-7913-5742-3
US$75   £55   DelMonico Books

BY THE WALL
THE STORY OF HANSA STUDIOS BERLIN
Edited by Michael Ilbert and Pär Wickholm
256 pp., 200 illus., 150 in color
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8603-4
US$50   £35

PRESTEL BACKLIST PHOTOGRAPHY

EDWARD S. CURTIS
ONE HUNDRED MASTERWORKS
Christopher Cardozo. Contributions  
by A.D. Coleman, Louise Erdrich, Eric Jolly,  
and Michael Tobias
184 pp., 155 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄4 / 25.4 x 31.1 cm
978-3-7913-5421-7
US$65   £49.99   DelMonico Books

BRUCE DAVIDSON  
MAGNUM LEGACY
Vicki Goldberg
192 pp., 175 illus., 52 in color
Hardcover
91⁄4 x 103⁄4 in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8135-0
US$49.95   £35   

ED VAN DER ELSKEN 
CAMERA IN LOVE
David Campany and Hripsimé Visser 
288 pp., 200 illus., 50 in color
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8325-5
US$60   £40   

WALKER EVANS 
Clément Chéroux. Contributions by  
S. Alpers, A. Bertrand, D. Campany, J. Jones, 
D. Ottinger, Jeff L. Rosenheim, Jerry L. Thompson
320 pp., 403 illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm 
978-3-7913-5706-5 
US$65   £49.99   DelMonico Books

CONGO TALES
TOLD BY THE PEOPLE OF MBOMO
Edited by Stefanie Plattner and Eva Vonk
Photography by Pieter Henket
176 pp., 87 color illus.
Hardcover 
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5789-8
US$50   £39.99

THOMAS JOSHUA COOPER
REFUGE
Terrie Sultan
104 pp., 100 black-and-white illus.
Paperback
121⁄4 x 91⁄2 in. / 31 x 24 cm
978-3-7913-5818-5
US$40   £29.99   DelMonico Books

ANTON CORBIJN
1-2-3-4
Wim van Sinderen
400 pp., 380 illus., 60 in color
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8401-6
US$75   £55   

THOMAS JOSHUA COOPER
THE WORLD'S EDGE
Michael Govan and Rebecca Morse 
Contributions by Thomas Joshua Cooper, 
Christie Davis, and Anne Lyden
192 pp., 150 illus.
Hardcover 93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5826-0
US$60   £45   DelMonico Books 

FASHION IMAGE REVOLUTION
Charlotte Cotton
240 pp., 150 illus., 100 in color
Hardcover
91⁄2 x 123⁄4 in. / 24 x 32.5 cm
978-3-7913-8378-1
US$60   £45   

GREAT ENGLISH INTERIORS
Derry Moore and David Mlinaric
224 pp., 180 color illus.
Hardcover
11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-8198-5
US$60   £39.99   

SIGNS AND WONDERS 
THE PHOTOGRAPHY OF  
JOHN BEASLEY GREENE
Corey Keller
176 pp., 130 illus.
Hardcover
93⁄4 x 101⁄4 in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5846-8
US$60   £45   DelMonico Books

PIETER HUGO
BETWEEN THE DEVIL AND THE DEEP 
BLUE SEA
Edited by Ralf Beil and Uta Ruhkamp
304 pp., 285 illus.
Paperback 
101⁄4 x 121⁄4 in. / 26 x 31.5 cm 
978-3-7913-8384-2 
US$60   £40

PIETER HUGO 
PERMANENT ERROR
Texts by Federica Angelucci and  
Jim Puckett
112 pp., 60 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-4520-8
US$49.95   £39.99

EQUIVALENTS
Scott Mead
128 pp., with 126 color illus.
Hardcover
10 x 101⁄4 in. / 25.5 x 26 cm
978-3-7913-8655-3
US$50   £35

ERNST HAAS
NEW YORK IN COLOR, 1952-1962
Essay by Phillip Prodger.  
Foreword by Alex Haas
208 pp., with 175 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8654-6
US$45   £35

TENGO UN DRAGÓN
DENTRO DEL CORAZÓN
THE PHOTOGRAPHS OF CARLOTA 
GUERRERO
Carlota Guerrero
192 pp., 260 color illus.
Hardcover. 81⁄2 x 12 in. / 21.5 x 30 cm
978-3-7913-8711-6
US$50   £39.99

IMAGE AND EXPLORATION  
EARLY TRAVEL PHOTOGRAPHY FROM 
1850 TO 1914
Olivier Loiseaux. Texts by Gilles Fumey
240 pp., 230 illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8592-1
US$60   £45
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IMAGE BUILDING
HOW PHOTOGRAPHY TRANSFORMS
ARCHITECTURE
Therese Lichtenstein. Contributions by
Marvin Heiferman and Terrie Sultan
144 pp., 130 illus.
Flexi-cover. 81⁄2 x 12 in. / 21.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5729-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

IN THE LIMELIGHT
THE VISUAL ECSTASY
OF NYC NIGHTLIFE IN THE 90S
Photography by Steve Eichner. Written and
edited by Gabriel H. Sanchez.  
Foreword by Peter Gatien
224 pp., with 200 color illus.
Hardcover. 91⁄4 x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8681-2
US$45   £35

INTO THE ARCTIC ICE
Esther Horvath. Contributions by  
Sebastian Grote and Katharina Weiss-Tuider. 
Preface by Markus Rex
288 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 12 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8670-6
US$60   £45

STEVE KAHN
THE HOLLYWOOD SUITES
J. A. Ganz. Contributions by  
Connie Lewallen, Matthew Simms,  
and Jodi Throckmorton
160 pp., 248 illus.
Hardcover. 11 x 11 in. / 28 x 28 cm
978-3-7913-5799-7
US$50   £39.99   DelMonico Books

BEYOND ARCHITECTURE
MICHAEL KENNA
Edited by Yvonne Meyer-Lohr
384 pp., 300 duotone illus.
Hardcover
91⁄2 x 111⁄2 in. / 23.5 x 29 cm
978-3-7913-8582-2
US$80   £60

MICHAEL KENNA   
FORMS OF JAPAN 
Michael Kenna and Yvonne Meyer-Lohr 
304 pp., 240 duotone photographs
Hardcover
111⁄2 x 11 in. / 29 x 28 cm
978-3-7913-8162-6
US$75   £49.99

MICHAEL KENNA  
BUDDHA 
Edited by Ira Stehmann
192 pp., 160 illus. 
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8508-2
US$60   £40

MICHAEL KENNA 
ROUGE
Introduction by James Steward
196 pp., 100 duotone images
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8297-5
US$65   £45

MICHAEL KENNA
HOLGA 
152 pp., 118 duotone illus.
Hardcover 
91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-8377-4 
US$60   £40

LIBRARIES
CANDIDA HÖFER
Umberto Eco
272 pp., 137 color illus.
Hardcover. 93⁄4 x 113⁄4 in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-8561-7
US$65   Can.$86
North America Only

PETER LINDBERGH
IMAGES OF WOMEN
312 pp., with 189 black-and-white illus.
Hardcover
73⁄4 x 111⁄2 in. / 19.5 x 29 cm
978-3-7913-8693-5
US$65   £49.99

LONDON'S GREAT THEATRES
Simon Callow and Derry Moore
240 pp., 143 color illus.
Hardcover
81⁄4 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8386-6
US$40   £29.99

WILLIAM KLEIN
PAINTED CONTACTS
Contributions by William Klein and
Robert Delpire
140 pp., 69 color illus.
Hardcover
8 x 111⁄2 in. / 20.4 x 29 cm
978-3-7913-8731-4
US$40   £29.99

VERA LUTTER
MUSEUM IN THE CAMERA
Jennifer King. Contributions by  
Noam M. Elcott and Michael Govan
136 pp., 76 illus.
Hardcover
91⁄2 x 103⁄4 in. / 24 x 27.3 cm
978-3-7913-5827-7
US$50   £39.99   DelMonico Books

MADAME D'ORA
Edited by Monika Faber. Essays by  
Esther Ruelfs, Lisa Silverman, Magdalena 
Vuković, and others  
232 pp., 180 illus., 80 in color 
Hardcover. 91⁄4 x 111⁄4 in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5970-0
US$50   £39.99

NEW YORK
A CENTURY OF AERIAL PHOTOGRAPHY 
Peter Skinner
240 pp., 180 illus., 160 in color
Hardcover
91⁄2 x 123⁄4 in. / 24 x 32.5 cm
978-3-7913-8293-7
US$39.95   £29.99

PHOTOGRAPHY
THE WHOLE STORY
Juliet Hacking 
576 pp. 1,000 illus.
Hardcover. 7 x 91⁄2 in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-4734-9
US$34.95   Can.$38.95  
Available in North America only

PHOTOS THAT CHANGED  
THE WORLD
Peter Stepan
216 pp., 105 illus., 40 in color
Flexi-cover
73⁄4 x 91⁄4 in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8237-1
US$19.95   £14.99

PHOTOGRAPHY IN INDIA
A VISUAL HISTORY FROM THE 1850S TO 
THE PRESENT
Nathaniel Gaskell and Diva Gujral
304 pp., 300 illus., 150 in color
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 24.5 x 28 cm
978-3-7913-8421-4 
US$65   £49.99   

DUANE MICHALS  
STORYTELLER
Linda Benedict-Jones
Contributions Allen Ellenzweig, Marah Gubar, 
Adam Ryan, and Aaron Schuman
240 pp., 285 illus.
Hardcover. 93⁄4 x 113⁄4 in. / 24.8 x 30 cm
978-3-7913-5370-8
US$75   £55   DelMonico Books

MODERN SPACES
A SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY INTERIORS
Nicolas Grospierre
224 pp., 176 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8468-9
US$40   £29.99

INGE MORATH
MAGNUM LEGACY
Linda Gordon
192 pp., 175 illus.
Hardcover
91⁄4 x 103⁄4 in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8201-2
US$49.95   £39.99 

MARTIN PARR
TBILISI
Contribution by Aka Morchiladze
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8486-3
US$50   £35   

MOUNTAINS
BY MAGNUM PHOTOGRAPHERS
Annalisa Cittera, Pietro Giglio, and  
Nathalie Herschdorfer
240 pp., 230 illus., 180 in color
Hardcover
91⁄2 x 113⁄4 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8469-6
US$60   £39.99

MASCULINITIES
LIBERATION THROUGH PHOTOGRAPHY
Edited by Alona Pardo. Contributions by
Tim Clark, Edwin Coomasaru, Ekow Eshun,
Chris Haywood, and Jonathan D. Katz
304 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄2 in. / 22.8 x 32 cm
978-3-7913-5951-9
US$50   £39.99   

RISE AND FALL OF APARTHEID
PHOTOGRAPHY AND THE 
BUREAUCRACY OF EVERYDAY LIFE
Edited by O. Enwezor and R. Bester
544 pp., 90 color illus.
Hardcover. 91⁄2 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5280-0 
US$75   £45   DelMonico Books 

I CAN MAKE YOU FEEL GOOD
TYLER MITCHELL
With an essay by Deborah Willis
206 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24.1 x 31.8 cm
978-3-7913-8608-9
US$60   £45

AUGUST SANDER
MASTERPIECES
Gabriele Conrath-Scholl
304 pp., 160 duotone illus.
Hardcover.
91⁄2 x 12 in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-8543-3
US$75   Can.$99   
Available in North America only

THOMAS RUFF
Thomas Ruff. Edited by Susanne Gaensheimer 
and Falk Wolf. Contributions by  
Martina Dobbe and Susanne Holschbach
240 pp., 140 color illus.
Hardcover, with 3D glasses
83⁄4 x 113⁄4 in. / 22 x 30 cm
978-3-7913-5980-9
US$50   £39.99

ROBERT MAPPLETHORPE
POLAROIDS
Sylvia Wolf
256 pp., 230 illus., 48 in color
Paperback. 7 x 9 in. / 18 x 23 cm 
978-3-7913-4870-4
US$39.95   £27.50

VIVIANE SASSEN
HOT MIRROR
Eleanor Clayton
160 pp., 102 color illus.
Paperback 
91⁄2 x 13 in. / 24 x 33 cm
978-3-7913-8476-4
US$49.95   £39.99    

VIVIANE SASSEN 
UMBRA 
196 pp., 200 color illus.
Paperback
101⁄4 x 133⁄4 in. / 26 x 35 cm
978-3-7913-8160-2
US$65   £45   
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LAURIE SIMMONS
BIG CAMERA/LITTLE CAMERA
Andrea Karnes. Contributions by M. Auping,  
A. Campbell, O. Kholeif, L. Simmons,  
W. Simmons, L. Tillman, and J. Uslip
262 pp., 200 illus., 149 in color
Hardcover. 93⁄4

 x 121⁄2 in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5762-1 
US$60   £45   DelMonico Books

SHOT IN SOHO
PHOTOGRAPHING LOVE AND 
LAWLESSNESS IN THE HEART OF LONDON
Karen McQuaid and Julian Rodriguez
160 pp., 110 illus., 50 in color
Hardcover
71⁄2

 x 101⁄4 in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-5889-5 
US$35   £24.99

SELF EVIDENT TRUTHS
10,000 PORTRAITS OF QUEER AMERICA 
iO Tillett Wright 
Foreword by Patrisse Cullors
544 pp., 10,000 black-and-white illus.
Hardcover
81⁄2 x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8691-1
US$40   £29.99   

SNOW
Peter Mathis. Text by Tom Dauer
160 pp., 88 black-and-white illus.
Hardcover. 111⁄2 x 121⁄4 in. / 29 x 31 cm
978-3-7913-8649-2
US$60   £39.99   

THOMAS STRUTH
UNCONSCIOUS PLACES
Richard Sennett
264 pp., 228 illus., 128 in color
Hardcover. 91⁄2 x 9 in. / 24 x 22.8 cm
978-3-7913-8668-3
US$50   £35

STREET PHOTOGRAPHY
A HISTORY IN 100 ICONIC PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 color illus.
Paperback
91⁄2 x 9 in. / 24 x 22.8 cm
978-3-7913-8767-3
US$25   £19.99   

LARRY SULTAN
HERE AND HOME
Rebecca Morse
Contributions Sandra Phillips, Philip Gefter
208 pp., 125 color illus.
Hardcover
93⁄4 x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5388-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

DENNIS SWIATKOWSKI
CHASING DREAMS
212 pp., 200 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄4 in. / 22.6 x 29.5 cm
978-3-7913-8426-9 
US$45   £35   

THE WEEGEE GUIDE TO NEW YORK 
ROAMING THE CITY WITH ITS  
GREATEST TABLOID PHOTOGRAPHER
Philomena Mariani, Christopher George 
432 pp., 275 illus., 3 in color
Includes 22 maps and 6 map detail illus.
Flexi-cover, 5 x 9 in. / 13 x 23 cm
978-3-7913-5355-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

THE UNSEEN ARCHIVE OF IDI AMIN
Derek R. Peterson and Richard Vokes
160 pp., 120 illus.
Hardcover
91⁄2 x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-8645-4
US$50   £39.99   

WEEGEE 
MURDER IS MY BUSINESS
Brian Wallis
Contributions Richard Meyer, Eddie Portnoy, 
Carol Squiers, and Alan Trachtenberg
264 pp., 267 duotone illus.
Hardcover. 81⁄4 x 103⁄4 in. / 21 x 27.3 cm
978-3-7913-5313-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

WOMEN PHOTOGRAPHERS
FROM JULIA MARGARET CAMERON
TO CINDY SHERMAN  
Boris Friedewald
240 pp., 230 color illus.
Paperback  
81⁄2 x 101⁄2 in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8466-5 
US$24.95   £17.99

WOMEN WAR PHOTOGRAPHERS
FROM LEE MILLER TO ANJA NIEDRINGHAUS
Edited by Anne-Marie Beckmann  
and Felicity Korn
224 pp., 163 color illus.
Hardcover
91⁄2

 x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5868-0 
US$50   £35

WOMEN STREET PHOTOGRAPHERS
Gulnara Samoilova. Essay by Melissa Breyer. 
Foreword by Ami Vitale
224 pp., 110 illus.
Hardcover
9 x 93⁄4 in. / 23 x 25 cm
US$35   £24.99

PRESTEL BACKLIST

AFRICA, ASIA, AND OCEANIA

17TH-CENTURY CHINESE PAINTINGS  
FROM THE TSAO FAMILY COLLECTION
Stephen Little and Wan Kong 
Contributions by R. Birnbaum, K. Burnett, 
J. Chaves, R. Egan, and C. Yee
688 pp., 300 color illus.
Hardcover 93⁄4 x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5521-4
US$95   £65   DelMonico Books

AFRICAN TEXTILES  
THE KARUN THAKAR COLLECTION
Contributions by Duncan Clarke,  
Bernhard Gardi, and Frieder Sorber
272 pp., 230 color illus.
Hardcover
91⁄2 x 121⁄2 in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8163-3
US$75   £55

DAMASCUS TILES
MAMLUK AND OTTOMAN ARCHITECTURAL 
CERAMICS FROM SYRIA 
Arthur Millner, Intro. by Sheila R. Canby  
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